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3111y_RU_Q2017_Yekun imtahan testinin sualları

Fәnn : 3111y Riyaziyyat­3

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 3 ɛɟɥɵɯ, 4 ɱɟɪɧɵɯ ɢ 5 ɤɪɚɫɧɵɯ ɲɚɪɢɤɨɜ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɱɟɧ ɨɞɢɧ ɲɚɪɢɤ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɣ ɲɚɪɢɤ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɢɜɨɡɹɬ ɬɨɜɚɪɵ 3 ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪɚ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 3:2:5. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ
ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ ɩɪɢɜɟɡɟɬ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ 0,8, ɜɬɨɪɨɣ ­0,7, ɚ ɬɪɟɬɢɣ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ ɩɪɢɜɟɡ ɜɬɨɪɨɣ ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɢɜɨɡɹɬ ɬɨɜɚɪɵ 3 ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪɚ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 3:2:5. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ
ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ ɩɪɢɜɟɡɟɬ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ 0,8, ɜɬɨɪɨɣ ­0,7, ɚ ɬɪɟɬɢɣ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɬɨɜɚɪ ɧɟ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɢɜɨɡɹɬ ɬɨɜɚɪɵ 3 ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪɚ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 3:2:5. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ
ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ ɩɪɢɜɟɡɟɬ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ 0,8, ɜɬɨɪɨɣ ­0,7, ɚ ɬɪɟɬɢɣ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ ɩɪɢɜɟɡ ɩɟɪɜɵɣ ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɩɪɢɜɨɡɹɬ ɬɨɜɚɪɵ 3 ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪɚ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 3:2:5. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ
ɷɤɫɩɟɞɢɬɨɪ ɩɪɢɜɟɡɟɬ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧɧɵɣ ɬɨɜɚɪ 0,8, ɜɬɨɪɨɣ ­0,7, ɚ ɬɪɟɬɢɣ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɬɨɜɚɪ ɩɪɨɫɪɨɱɟɧ.

Ɍɨɜɚɪɨɜɟɞ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ 30 ɬɨɜɚɪɨɜ ɜ ɞɟɧɶ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ ɬɨɜɚɪɨɜ ɧɟ ɝɨɞɟɧ 0,2.
ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɧɟ ɝɨɞɧɵɯ ɬɨɜɚɪɨɜ.
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ȼ ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 5 ɭɱɟɧɢɤɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭɱɟɧɢɤ ɷɤɡɚɦɟɧ 0,7. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 3­ɯ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɛɪɚɧɧɵɯ ɭɱɟɧɢɤɨɜ ɞɜɨɟ ɫɞɚɞɭɬ ɷɤɡɚɦɟɧ.

ȼ ɝɪɭɩɩɟ ɭɱɚɬɫɹ 20 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 8 ɢɡ ɤɨɬɨɪɵɯ ɞɟɜɭɲɤɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɫɥɭɱɚɣɧɨ
ɜɵɛɪɚɧɧɵɯ 5 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 3 ɞɟɜɭɲɟɤ.
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ȼ ɹɳɢɤɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 10 ɜɢɧɬɨɜɨɤ . 6 – ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ, 4 – ɛɟɡ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɢɰɟɥɚ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɦɢɲɟɧɢ ɢɡ ɨɪɭɠɢɹ ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ ɪɚɜɧɚ 0,95, ɚ ɢɡ ɨɛɵɱɧɨɝɨ
­0,7.ɋɬɪɟɥɨɤ ɩɨɪɚɠɚɟɬ ɰɟɥɶ ɢɡ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɪɭɠɶɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɢɡ
ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɭɠɶɹ.

ɂɦɟɸɬɫɹ 10 ɜɢɧɬɨɜɨɤ, ɜɵɫɬɪɨɟɧɧɵɯ ɜ ɜɢɞɟ ɩɢɪɚɦɢɞɵ. Ɍɨɥɶɤɨ 6 ɢɡ ɧɢɯ ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ ɢɡ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɪɭɠɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,9, ɚ ɢɡ ɞɪɭɝɨɝɨ ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɫɬɪɟɥ, ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɧɵɣ ɢɡ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɪɭɠɶɹ, ɩɨɩɚɞɟɬ ɜ ɰɟɥɶ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 10 ɲɚɪɨɜ. ɂɡ ɧɢɯ 8 – ɤɪɚɫɧɵɯ. ɇɟɫɦɨɬɪɹ ɩɟɪɟɞɚɥɢ 8 ɲɚɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ 3 ɲɚɪɚ ɛɭɞɭɬ ɤɪɚɫɧɵɦɢ.

ȼ ɧɟɤɨɬɨɪɵɯ ɪɚɣɨɧɚɯ ɜ ɚɜɝɭɫɬɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɨɠɞɥɢɜɵɯ ɞɧɟɣ ɪɚɜɧɨ 8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɩɟɪɜɨɝɨ ɢ ɜɬɨɪɨɝɨ ɚɜɝɭɫɬɚ ɛɭɞɟɬ ɞɨɠɞɥɢɜɚɹ ɩɨɝɨɞɚ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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12/55
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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13/55

28/465•
7/155
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɇɭɠɧɭɸ ɤɧɢɝɭ ɢɳɭɬ ɧɚ 3 ɩɨɥɤɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɥɤɟ ɪɚɜɧɚ 0,9,
ɧɚ ɜɬɨɪɨɣ 0,6, ɚ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɣ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚ ɨɞɧɨɣ ɩɨɥɤɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɳɟɬ ɧɭɠɧɭɸ ɟɦɭ ɮɨɪɦɭɥɭ ɜ ɬɪɟɯ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɤɧɢɝɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ
ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɜ I ɤɧɢɝɟ, ɪɚɜɧɚ 0,6, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 0,8, ɚ ɜ ɬɪɟɬɶɟɣ ­0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ
ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɨɞɧɨɣ ɤɧɢɝɟ.

Ɂɚɩɚɫɧɚɹ ɱɚɫɬɶ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬɫɹ ɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɜɵɫɲɟɦɭ ɫɨɪɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ ɛɭɞɟɬ
ɜɵɫɲɟɝɨ ɫɨɪɬɚ ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶɤɨ 2 ɞɟɬɚɥɢ ɢɡ ɬɪёɯ ɜɡɹɬɵɯ ɛɭɞɭɬ
ɜɵɫɲɟɝɨ ɫɨɪɬɚ.

Ɉɬɞɟɥ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɢɡɞɟɥɢɹ ɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɛɭɞɟɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦ ɪɚɜɧɚ 0,85, ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɞɜɭɯ ɩɪɨɜɟɪɟɧɧɵɯ
ɢɡɞɟɥɢɣ, ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɨ ɛɭɞɟɬ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɨɜɚɬɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ

ȼɫɹ ɩɪɨɞɭɤɰɢɹ ɰɟɯɚ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬɫɹ ɞɜɭɦɹ ɤɨɧɬɪɨɥɟɪɚɦɢ, ɩɪɢɱɟɦ ɩɟɪɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥёɪ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ 55%
ɢɡɞɟɥɢɣ, ɚ ɜɬɨɪɨɣ – ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɟɪ ɩɪɨɩɭɫɬɢɬ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɟ
ɢɡɞɟɥɢɟ, ɪɚɜɧɚ 0,01, ɜɬɨɪɨɣ – 0,02. ȼɡɹɬɨɟ ɧɚɭɞɚɱɭ ɢɡɞɟɥɢɟ, ɦɚɪɤɢɪɨɜɚɧɧɨɟ ɤɚɤ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɟ,
ɨɤɚɡɚɥɨɫɶ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɜɟɪɹɥɨɫɶ ɜɬɨɪɵɦ
ɤɨɧɬɪɨɥɟɪɨɦ.

ɂɦɟɟɬɫɹ 15 ɥɚɦɩ, ɢɡ ɧɢɯ 4 ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ. Ɉɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɵ 2 ɥɚɦɩɵ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɜɡɹɬɵɯ ɥɚɦɩ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɚ ɧɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,092
0,154•
0,093
0,094

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,188•
0,091
0,092
0,093

0,432•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,445
443
0,442

0,096
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,94
0,255•
0,095

12/29
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
18/29•
2/29
5/21

0,943
33/35•
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Ɇɚɫɬɟɪ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɟɬ 4 ɫɬɚɧɤɚ, ɪɚɛɨɬɚɸɳɢɯ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ ɞɪɭɝɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɫɦɟɧɵ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬ ɜɧɢɦɚɧɢɹ ɪɚɛɨɱɟɝɨ, ɪɚɜɧɚ 0,3, ɜɬɨɪɨɣ – 0,6, ɬɪɟɬɢɣ – 0,4
ɢ ɱɟɬɜɟɪɬɵɣ – 0,25. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɫɦɟɧɵ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɫɬɚɧɨɤ ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬ
ɜɧɢɦɚɧɢɹ ɦɚɫɬɟɪɚ

ɋɬɭɞɟɧɬ ɪɚɡɵɫɤɢɜɚɟɬ ɧɭɠɧɭɸ ɟɦɭ ɮɨɪɦɭɥɭ ɜ ɬɪёɯ ɫɩɪɚɜɨɱɧɢɤɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ
ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɜ ɩɟɪɜɨɦ, ɜɬɨɪɨɦ ɢ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɩɪɚɜɨɱɧɢɤɚɯ, ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,6, 0,7 ɢ 0,8. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɚ ɮɨɪɦɭɥɚ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɱɟɦ ɜ ɞɜɭɯ ɫɩɪɚɜɨɱɧɢɤɚɯ.

ɉɪɢ ɩɪɢɟɦɟ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡɞɟɥɢɣ ɩɨɞɜɟɪɝɚɟɬɫɹ ɩɪɨɜɟɪɤɟ ɩɨɥɨɜɢɧɚ ɢɡɞɟɥɢɣ. ɍɫɥɨɜɢɟ ɩɪɢɟɦɤɢ –
ɧɚɥɢɱɢɟ ɛɪɚɤɚ ɜ ɜɵɛɨɪɤɟ ɦɟɧɟɟ 2%. ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɪɬɢɹ ɢɡ 100 ɢɡɞɟɥɢɣ ,
ɫɨɞɟɪɠɚɳɚɹ 5% ɛɪɚɤɚ, ɛɭɞɟɬ ɩɪɢɧɹɬɚ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 20 ɢɡ 25 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ. ȿɫɥɢ ɫɬɭɞɟɧɬ ɨɬɜɟɱɚɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 3 ɢɡ 4­ɯ
ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɛɢɥɟɬɚ, ɬɨ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ, ɱɬɨ ɨɧ ɫɞɚɥ ɷɤɡɚɦɟɧ. Ɋɚɫɫɦɨɬɪɟɜ ɩɟɪɜɵɣ ɜɨɩɪɨɫ ɛɢɥɟɬɚ, ɫɬɭɞɟɧɬ
ɭɛɟɠɞɚɟɬɫɹ, ɱɬɨ ɨɧ ɡɧɚɟɬ ɩɟɪɜɵɣ ɜɨɩɪɨɫ ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɦɨɠɟɬ ɫɞɚɬɶ
ɷɤɡɚɦɟɧ.

ȼ ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɮɢɪɦɭ ɩɨɫɬɭɩɢɥɢ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɨɬ ɬɪɟɯ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɨɜ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:4:5. ɉɪɚɤɬɢɤɚ
ɩɨɤɚɡɚɥɚ, ɱɬɨ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɩɨɫɬɭɩɚɸɳɢɟ ɨɬ 1­ɝɨ, 2­ɝɨ ɢ 3­ɝɨ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɨɜ, ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭɸɬ ɪɟɦɨɧɬɚ ɜ
ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɜ 98%, 88% ɢ 92% ɫɥɭɱɚɟɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɨɫɬɭɩɢɜɲɢɣ ɜ ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɮɢɪɦɭ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬ ɪɟɦɨɧɬɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ.

ɇɚ ɬɪɟɯ ɫɬɚɧɤɚɯ ɢɡɝɨɬɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɜ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:3:6. ɂɡ ɫɦɟɲɚɧɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ

•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,199
0,349

0,874
0,982•
0,799
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,892

0,899
0,588
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,788•
0,677

0,05
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,032
0,0281•
0,034

0,891
0,932•
0,092
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,819

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,92
0,98
0,88
0,91•
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ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɞɜɟ ɧɭɠɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɨɣ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ ɬɪɢ ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ I –ɝɨ , II –ɝɨ ɢ
III –ɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɚ 0,8; 0,9 ɢ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ
ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨ ɫɞɚɫɬ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɷɤɡɚɦɟɧ.

92% ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ ɢ 85% ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɚɹ ɟɞɢɧɢɰɚ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.

Ɋɚɫɩɢɫɚɧɢɟ ɞɧɹ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 5 ɭɪɨɤɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɱɢɫɥɨ ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɢɹ ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɹ ɢɡ 11
ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ.

ȼ ɝɪɭɩɩɟ 30 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ɂɡ ɧɢɯ10 ɦɚɫɬɟɪɚ ɫɩɨɪɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɛɪɚɧɧɵɟ
3 ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɦɚɫɬɟɪɚɦɢ ɫɩɨɪɬɚ.

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɪɚɜɟɧɫɬɜ ɜɟɪɧɨ ɞɥɹ ɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɫɨɛɵɬɢɣ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,18
0,66
0,48•
0,64

0,068•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,446
0,489
0,048

0,0782
0,782•
0,982
0,895
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

5054
5544
55440•
554
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

/•
*

/
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ɍɤɚɡɚɬɶ ɜɵɪɚɠɟɧɢɟ ɬɟɨɪɟɦɵ ɫɥɨɠɟɧɢɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɫɨɜɦɟɫɬɧɵɯ ɫɨɛɵɬɢɣ.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɛɪɚɧɧɨɟ ɞɜɭɡɧɚɱɧɨɟ ɱɢɫɥɨ, ɞɟɥɢɬɫɹ ɯɨɬɹ ɛɵ ɧɚ ɨɞɧɨ ɢɡ
ɱɢɫɟɥ 3 ɢ 5.

/

.

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;•

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

,•

*

3/20
7/15•
1/15
2/15
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 11 ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ. 5 ɢɡ ɧɢɯ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ ɜ Ʉɢɬɚɟ,ɚ 6 ɜ Ƚɟɪɦɚɧɢɢ.
ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɥɢ 4 ɞɟɬɚɥɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɜɡɹɬɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ 2 ɞɟɬɚɥɢ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɵ ɜ
Ƚɟɪɦɚɧɢɢ.

/

/

ɉɭɫɬɶ Ⱥ,ȼ,ɋ – ɬɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɵɯ ɫɨɛɵɬɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɵɪɚɠɟɧɢɹ ɞɥɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɫɨɫɬɨɹɳɟɟ ɜ ɬɨɦ, ɱɬɨ
ɫɨɛɵɬɢɹ A,B,C ɩɨɹɜɹɬɫɹ ɜɦɟɫɬɟ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1008
0,08
0,64•
0,48

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
43/60
53/66•
59/60
43/50

0,5•
0,7
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,6
0,3

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3/8
4/9•
3/4
1/4

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

.•
;
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ȿɫɥɢ ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ – ɩɚɪɟɧɶ ɧɟ ɩɪɢɲɟɥ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ , ɫɨɛɵɬɢɟ ȼ ­ɞɟɜɭɲɤɚ ɧɟ ɩɪɢɲɥɚ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ,
ɬɨɝɞɚ ɫɨɛɵɬɢɟ ɋ=Ⱥ+ȼ ɨɡɧɚɱɚɟɬ:

Ɂɚɞɭɦɚɧɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɥɢɬɫɹ ɧɚ 5. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɡɚɞɭɦɚɧɧɵɦ ɱɢɫɥɨɦ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɧɚɡɜɚɧɧɨɟ ɞɜɭɡɧɚɱɧɨɟ ɱɢɫɥɨ.

ɇɟɤɬɨ ɤɭɩɢɥ ɞɜɚ ɛɢɥɟɬɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɢɝɪɵɲɚ ɯɨɬɹ ɛɵ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɛɢɥɟɬɭ ɪɚɜɧɚ 0,36. ɑɟɦɭ
ɪɚɜɧɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɢɝɪɵɲɚ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɥɨɬɟɪɟɣɧɨɦɭ ɛɢɥɟɬɭ.

ɇɚ ɩɥɨɫɤɨɫɬɢ ɧɚɪɢɫɨɜɚɧɵ ɞɜɟ ɤɨɧɰɟɧɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɨɤɪɭɠɧɨɫɬɢ, ɪɚɞɢɭɫɵ ɤɨɬɨɪɵɯ 6 ɢ 12 ɫɦ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɱɤɚ ɛɪɨɲɟɧɧɚɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜ ɛɨɥɶɲɨɣ ɤɪɭɝ, ɩɨɩɚɞɟɬ ɜ
ɤɨɥɶɰɨ, ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɧɨɟ ɭɤɚɡɚɧɧɵɦɢ ɨɤɪɭɠɧɨɫɬɹɦɢ?

ɉɚɪɬɢɹ ɢɡ 10 ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ ɫɨɞɟɪɠɢɬ 3 ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɵɯ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ. ɂɡ ɷɬɨɣ ɩɚɪɬɢɢ ɜɵɛɢɪɚɸɬɫɹ
ɧɚɭɝɚɞ 2 ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɨɧɢ ɛɭɞɭɬ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɵɦɢ. ȼ ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɫɚɬɶ
ɱɢɫɥɨ 45Ɋ.

ɂɡ 10 ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɢɯ ɛɚɧɤɨɜ 4 ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ ɡɚ ɱɟɪɬɨɣ ɝɨɪɨɞɚ. ɇɚɥɨɝɨɜɵɣ ɢɧɫɩɟɤɬɨɪ ɜɵɛɢɪɚɟɬ
ɧɚɭɝɚɞ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 3 ɛɚɧɤɚ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɯɨɬɹ ɛɵ 2 ɢɡ ɧɢɯ – ɜ ɱɟɪɬɟ ɝɨɪɨɞɚ?

ɤɬɨ­ɬɨ ɩɪɢɲɟɥ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ
ɧɢɤɬɨ ɧɟ ɩɪɢɲɟɥ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɤɬɨ­ɬɨ ɧɟ ɩɪɢɲɟɥ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ•
ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɧɟ ɩɪɢɲɟɥ ɧɚ ɜɫɬɪɟɱɭ

1/22
1/24
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/20
1/18•

0,5
0,2•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1
0,7

0,75•
0,5
0.65
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,12

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3•
6
4
9

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•



45

46

47

ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɦɨɠɟɬ ɭɜɢɞɟɬɶ ɪɟɤɥɚɦɭ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɝɨ ɬɨɜɚɪɚ ɩɨ ɬɟɥɟɜɢɞɟɧɢɸ (ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ), ɧɚ
ɪɟɤɥɚɦɧɨɦ ɫɬɟɧɞɟ (ɫɨɛɵɬɢɟ ȼ) ɢ ɩɪɨɱɟɫɬɶ ɜ ɝɚɡɟɬɟ (ɫɨɛɵɬɢɟ ɋ). ɑɬɨ ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ+ȼ+ɋ:

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 14 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɢɡ 20. ȼ ɛɢɥɟɬɟ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ 3 ɜɨɩɪɨɫɚ. ɑɟɦɭ ɪɚɜɧɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɨɬɜɟɬɢɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɱɟɦ ɧɚ ɞɜɚ ɜɨɩɪɨɫɚ ɢɡ ɬɪɟɯ?

/

*

,

.

ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɤɚɠɞɭɸ ɢɡ ɬɪɟɯ ɪɟɤɥɚɦ
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɧɟ ɭɜɢɞɟɥ ɧɢ ɨɞɧɨɝɨ ɜɢɞɚ ɪɟɤɥɚɦɵ;
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɜɫɟ ɬɪɢ ɜɢɞɚ ɪɟɤɥɚɦɵ
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɜɢɞ ɪɟɤɥɚɦɵ;•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*•

,

.

/



48

49

50

51

52

53

ɍɫɥɨɜɧɚɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ (Ⱥ/ȼ) ɷɬɨ:

ȿɫɥɢ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ ɦɟɠɞɭ 40­ɵɦ ɢ 70­ɵɦ ɤɢɥɨɦɟɬɪɚɦɢ ɬɟɥɟɮɨɧɧɨɣ ɥɢɧɢɢ ɩɪɨɢɡɨɲɟɥ ɨɛɪɵɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɢ ɜɵɱɢɫɥɢɬɶ 6p ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɚɡɪɵɜ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɦɟɠɞɭ 50­ɦ ɢ 55­ɦ ɤɢɥɨɦɟɬɪɚɦɢ ɪɚɜɧɚ

ȼ ɹɳɢɤɟ ɟɫɬɶ 12 ɞɟɬɚɥɟɣ. ɂɡ ɧɢɯ 5 ɰɜɟɬɧɵɟ. ɇɚɭɝɚɞ ɛɵɥɢ ɜɡɹɬɵ 3 ɞɟɬɚɥɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɜɡɹɬɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɰɜɟɬɧɵɟ. ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɨɬɜɟɬ ɜ ɜɢɞɟ 44ɪ.

ȼ ɥɢɮɬ ɫɟɦɢɷɬɚɠɧɨɝɨ ɞɨɦɚ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɷɬɚɠɟ ɜɨɲɥɢ ɞɜɚ ɱɟɥɨɜɟɤɚ, ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ ɤɨɬɨɪɵɯ ɫ ɪɚɜɧɨɣ
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ ɦɨɠɟɬ ɜɵɣɬɢ ɧɚ ɥɸɛɨɦ ɷɬɚɠɟ, ɧɚɱɢɧɚɹ ɫɨ ɜɬɨɪɨɝɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ
ɩɚɫɫɚɠɢɪɚ ɜɵɣɞɭɬ ɜɦɟɫɬɟ.

Ⱦɥɹ ɧɟɤɨɬɨɪɨɣ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɱɢɫɥɨ ɩɚɫɦɭɪɧɵɯ ɞɧɟɣ ɜ ɢɸɧɟ ɪɚɜɧɨ ɲɟɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ 1 ɢɸɧɹ ɨɛɥɚɱɧɚɹ ɩɨɝɨɞɚ. ȼ ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɫɚɬɶ 15p .

/

,

*

.•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɨɛɵɬɢɹ B, ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɚɹ ɜ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɢ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ A ɭɠɟ ɧɟ ɩɪɨɢɡɨɲɥɨ;
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɩɨ ɤɪɚɣɧɟɣ ɦɟɪɟ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ;
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ:
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɨɛɵɬɢɹ A, ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɚɹ ɜ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɢ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ B ɭɠɟ ɩɪɨɢɡɨɲɥɨ;•

2
1•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
3

4
3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1
2•

2/5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/25
1/6•
1/10

5
3•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/30
1/5
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55

56

57

58

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɯ ɜɵɪɚɠɟɧɢɣ ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɩɨɹɜɥɟɧɢɟ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɬɪɟɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ,ȼ,ɋ:

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ
ɫɟɦɶɟ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 2 ɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 3 ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ.

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ
ɫɟɦɶɟ ɞɜɚ ɦɚɥɶɱɢɤɚ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 6 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɤɚɠɞɨɣ ɜ ɰɟɥɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ 3 ɛɨɦɛɚɦɢ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɟ ɥɟɠɚɬ 10 ɛɟɥɵɯ ɢ 12 ɱɟɪɧɵɯ ɲɚɪɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɭɪɧɟ – 4 ɛɟɥɵɯ ɢ 15 ɱɟɪɧɵɯ ɲɚɪɨɜ.
ɂɡ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɵ ɜɨ ɜɬɨɪɭɸ ɩɟɪɟɤɥɚɞɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɲɚɪ, ɡɚɬɟɦ ɢɡ ɜɬɨɪɨɣ ɭɪɧɵ ɢɡɜɥɟɤɚɟɬɫɹ ɲɚɪ.
Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɣ ɲɚɪ ɛɟɥɵɣ.

ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɪɨɜɧɨ ɞɜɚ ɜɢɞɚ ɪɟɤɥɚɦɵ
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɪɟɤɥɚɦɭ ɩɨ ɬɟɥɟɜɢɞɟɧɢɸ ɢ ɧɚ ɪɟɤɥɚɦɧɨɦ ɫɬɟɧɞɟ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɭɜɢɞɟɥ ɪɟɤɥɚɦɭ ɩɨ ɬɟɥɟɜɢɞɟɧɢɸ ɢ ɧɚ ɪɟɤɥɚɦɧɨɦ ɫɬɟɧɞɟ, ɧɨ ɧɟ ɱɢɬɚɥ ɟɟ ɜ ɝɚɡɟɬɟ.•
ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɶ ɧɟ ɩɪɨɱɢɬɚɥ ɪɟɤɥɚɦɭ ɜ ɝɚɡɟɬɟ, ɧɨ ɭɜɢɞɟɥ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɭ ɢɡ ɞɜɭɯ ɞɪɭɝɢɯ;

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

*•
/

0,52
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,31
0,62•
0,48

0,48
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,44
0,96
0,31•

0,17965
0,18522•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,94564
0,16547
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ȼ ɩɪɨɞɚɠɭ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɬɪɟɯ ɡɚɜɨɞɨɜ. ɉɪɨɞɭɤɰɢɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɡɚɜɨɞɚ ɫɨɞɟɪɠɢɬ 20%
ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ ɫɨ ɫɤɪɵɬɵɦ ɞɟɮɟɤɬɨɦ, ɜɬɨɪɨɝɨ – 15%, ɬɪɟɬɶɟɝɨ 5%. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɢɨɛɪɟɫɬɢ
ɢɫɩɪɚɜɧɵɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ, ɟɫɥɢ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧ ɩɨɫɬɭɩɢɥɨ 30 ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ ɩɟɪɜɨɝɨ ɡɚɜɨɞɚ, 20 ɜɬɨɪɨɝɨ, 50
ɬɪɟɬɶɟɝɨ.

ɉɨɤɭɩɚɬɟɥɸ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ 50 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ, ɢɡ ɤɨɬɨɪɵɯ 4 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɯ. ɉɨɤɭɩɚɬɟɥɶ
ɩɨɤɭɩɚɟɬ ɧɚɭɝɚɞ ɬɪɢ ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɭɩɥɟɧɵ ɜɫɟ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɟ ɛɢɥɟɬɵ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 6 ɛɟɥɵɯ ɢ 4 ɱɟɪɧɵɯ ɲɚɪɚ. ɂɡ ɤɨɪɨɛɤɢ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɲɚɪɭ ɞɨ ɩɟɪɜɨɝɨ
ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɱɟɪɧɨɝɨ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɟɬɜɟɪɬɵɣ ɲɚɪ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɱɟɪɧɵɦ, ɟɫɥɢ
ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɟ ɛɟɥɵɟ ɲɚɪɵ ɧɟ ɜɨɡɜɪɚɳɚɸɬɫɹ ɨɛɪɚɬɧɨ

Ʉɨɥɹ ɫ Ɇɢɲɟɣ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɮɭɬɛɨɥɶɧɵɣ «ɩɟɧɚɥɶɬɢ», ɢɝɪɭ ɧɚɱɢɧɚɟɬ Ʉɨɥɹ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɡɚɛɢɬɶ ɦɹɱ ɜ ɜɨɪɨɬɚ ɞɥɹ ɨɛɨɢɯ ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɢɝɪɵɲɚ
Ɇɢɲɢ.

Ƚɢɪɥɹɧɞɭ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɜɤɥɸɱɟɧɨ 10 ɥɚɦɩɨɱɟɤ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɟɪɟɝɨɪɚɧɢɹ ɥɚɦɩɨɱɤɢ ɩɪɢ
ɩɨɜɵɲɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɟɡɨɬɤɚɡɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɝɢɪɥɹɧɞɵ ɩɪɢ
ɩɨɜɵɲɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ.

ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚɤɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɤɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɤɟ
ɤɚɠɞɨɝɨ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɵ,

49/223
35/220
49/220•
25/222
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,151
0,523
0,665
0,91•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

3/4900
1/4900•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5/4900
4/4900

0,026
0,95
0,095•
0,59
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,16
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,36
0,6
0,24•

0,349•
0,493
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,658
0,238
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ɜɟɪɧɨ.

Ɍɪɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɞɟɥɚɸɬ ɧɟɤɨɬɨɪɵɣ ɪɚɫɱɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɢɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,15, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɫɬɭɞɟɧɬɵ
ɜɵɩɨɥɧɢɥɢ ɜɟɪɧɨ, ɪɚɫɱɟɬ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥɤɚ, ɞɥɹ ɤɨɬɨɪɵɯ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,7 ɢ 0,8
ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɨ ɜɵɫɬɪɟɥɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɞɜɭɦɹ ɩɭɥɹɦɢ.

ɂɝɪɚɥɶɧɭɸ ɤɨɫɬɶ ɛɪɨɫɚɸɬ ɞɜɚ ɪɚɡɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢɯ ɨɱɤɨɜ ɛɨɥɶɲɟ
7 ɢ ɞɟɥɢɬɫɹ ɧɚ 3.

ȿɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,8, ɬɨ ɧɚɣɞɢɬɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 2 ɪɚɡ ɜ ɬɪёɯ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ.

ɂɡ ɫɥɨɠɟɧɧɵɯ ɜ ɜɢɞɟ ɩɢɪɚɦɢɞɵ ɜɢɧɬɨɜɨɤ 5­ ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ, ɚ 3­ɨɛɵɱɧɵɯ.ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ ɢɡ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɪɭɠɢɹ­ 0,96, ɚ ɢɡ ɨɛɵɱɧɨɝɨ – 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ
ɰɟɥɢ ɢɡ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɨɪɭɠɢɹ.

ȼ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ ɪɚɛɨɬɚɸɬ 3 ɛɚɬɚɪɟɢ, ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ ɞɪɭɝɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬɤɚɡɚ ɛɚɬɚɪɟɣ ɪɚɜɧɚ:
0,1; 0,2;0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɵɣɞɟɬ ɢɡ ɫɬɪɨɹ, ɟɫɥɢ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɚ ɢɡ ɛɚɬɚɪɟɣ
ɢɫɩɨɪɬɢɬɫɹ.

0,343•
0,216
0,441
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,635

0,612•
0,2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,12
0,62

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,56•
0,5
0,6
0,26

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4/36
5/36•
3/36
1/36

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,896•
0,647
0,648
0,649

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,825•
0,818
0,816
0,821



71

72

73

74

75

76

ȼ ɰɟɯɭ ɪɚɛɨɬɚɸɬ 8 ɠɟɧɳɢɧ ɢ 4 ɦɭɠɱɢɧ. ɉɨ ɬɚɛɟɥɶɧɵɦ ɧɨɦɟɪɚɦ ɨɬɛɢɪɚɸɬɫɹ 4 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɚɛɟɥɶɧɵɟ ɧɨɦɟɪɚ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ɤ ɠɟɧɳɢɧɚɦ.

ȼ ɱɢɬɚɥɶɧɨɦ ɡɚɥɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 10 ɤɧɢɝ ɩɨ ɬɟɨɪɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ. ɇɚ 4 ɢɡ ɧɢɯ ɧɚ ɨɛɥɨɠɤɟ ɧɚɪɢɫɨɜɚɧɚ
ɡɜɟɡɞɚ. Ȼɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɶ, ɧɟɫɦɨɬɪɹ ɛɟɪɟɬ 3 ɤɧɢɝɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɤɚɠɞɨɣ ɜɡɹɬɨɣ ɤɧɢɝɟ
ɛɭɞɟɬ ɩɨ ɡɜɟɡɞɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɳɟɬ ɧɭɠɧɭɸ ɟɦɭ ɮɨɪɦɭɥɭ ɜ ɬɪɟɯ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɤɧɢɝɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ
ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɜ ɩɟɪɜɨɣ ɤɧɢɝɟ, ɪɚɜɧɚ 0,7, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 0,8, ɚ ɜ ɬɪɟɬɶɟɣ ­0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɮɨɪɦɭɥɵ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɜ ɬɪɟɯ ɤɧɢɝɚɯ.

Ʉɧɢɝɚ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬɫɹ ɧɚ ɬɨ, ɱɬɨ ɨɧɚ ɨɬɩɟɱɚɬɚɧɚ ɜ ɢɞɟɚɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɧɢɝɚ
ɨɬɩɟɱɚɬɚɧɚ ɢɞɟɚɥɶɧɨ, ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶɤɨ ɞɜɟ ɢɡ ɬɪёɯ ɜɡɹɬɵɯ ɤɧɢɝ ɛɭɞɭɬ
ɨɬɩɟɱɚɬɚɧɵ ɜ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɟ.

Ɍɨɜɚɪɨɜɟɞ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɜɵɫɲɟɦɭ ɫɨɪɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɞɟɬɚɥɶ ɛɭɞɟɬ ɜɵɫɲɟɝɨ ɫɨɪɬɚ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɬɪɟɯ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ ɬɨɥɶɤɨ
2 ɛɭɞɭɬ ɜɵɫɲɟɝɨ ɫɨɪɬɚ.

ɂɦɟɸɬɫɹ ɞɜɟ ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢɨɧɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɨɩɨɜɟɳɚɸɳɢɟ ɨɛ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ ɢɡɞɚɫɬ ɫɢɝɧɚɥ ɨɛ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ, ɪɚɜɧɚ 0,9, ɚ ɞɪɭɝɨɝɨ = 0,85. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɢɡ ɧɢɯ ɢɡɞɚɫɬ ɫɢɝɧɚɥ ɨɛ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,0495
0,494
0,493
0,496•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
14/99•
13/99
12/99
16/99

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/14
1/30•
1/13
1/15

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,504
0,336•
0,503
0,505

0,384•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,245
243
0,242

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,243
0,242
0,384•
0,244
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ȼ ɞɚɧɧɵɣ ɪɚɣɨɧ ɢɡɞɟɥɢɹ ɩɨɫɬɚɜɥɹɸɬɫɹ ɬɪɟɦɹ ɮɢɪɦɚɦɢ ɜ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 5:8:7. ɋɪɟɞɢ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ
ɩɟɪɜɨɣ ɮɢɪɦɵ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɟ ɢɡɞɟɥɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ 90%, ɜɬɨɪɨɣ ɮɢɪɦɵ 85%, ɬɪɟɬɶɟɣ – 75%. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ?

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ ɫɦɟɲɚɧɵ ɷɥɟɤɬɪɨɥɚɦɩɵ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɝɨ ɪɚɡɦɟɪɚ ɢ ɮɨɪɦɵ: 7 ɲɬɭɤ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 100 ɜɚɬɬ,
13 ɲɬɭɤ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 75 ɜɚɬɬ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɵɧɭɬɵ 3 ɥɚɦɩɵ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɯ
ɥɚɦɩ ɯɨɬɹ ɛɵ 2 ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 100 ɜɚɬɬ.

ɋɪɟɞɢ 20 ɩɨɫɬɭɩɚɸɳɢɯ ɜ ɪɟɦɨɧɬ ɱɚɫɨɜ 8 ɧɭɠɞɚɸɬɫɹ ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɬɤɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ. Ʉɚɤɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɜɡɹɬɵɯ ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɧɚ ɭɞɚɱɭ 8 ɱɚɫɨɜ ɩɨ ɤɪɚɣɧɟɣ ɦɟɪɟ ɞɜɨɟ
ɧɭɠɞɚɸɬɫɹ ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɬɤɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ?

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɬɪёɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ
ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ ɪɚɜɧɵ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,6, 0,5 ɢ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨ ɜɵɩɨɥɧɢɬ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ, ɯɨɬɹ ɛɵ ɩɨ ɞɜɭɦ
ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ.

Эɤɫɩɟɞɢɰɢɹ ɢɡɞɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɨɬɩɪɚɜɢɥɚ ɝɚɡɟɬɵ ɜ ɬɪɢ ɩɨɱɬɨɜɵɯ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨɣ ɞɨɫɬɚɜɤɢ ɝɚɡɟɬ ɜ ɩɟɪɜɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɪɚɜɧɚ 0,95, ɜɨ ɜɬɨɪɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ – 0,9 ɢ ɜ ɬɪɟɬɶɟ
­0,8.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ: ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɩɨɥɭɱɢɬ ɝɚɡɟɬɵ ɜɨɜɪɟɦɹ.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 10 ɤɧɢɝ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ, 3 ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɟ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,225
0,985•
0,2504
0,246

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,175
0,1725•
0,725
0,177

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,7
0,27•
0,31
0,75

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,399
0,233
0,344•
0,422

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,7•
0,9
0,6
0,8

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,032•
0,324
0,236
0,025
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ɤɧɢɝɢ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɪɹɞɨɦ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥɤɚ ɫɬɪɟɥɹɸɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɞɥɹ
ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,7 , ɚ ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɡɚɥɩɟ ɜ
ɦɢɲɟɧɶ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɢɡ ɫɬɪɟɥɤɨɜ.

Ⱦɜɚ ɚɜɬɨɦɚɬɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɟ ɞɟɬɚɥɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɧɚ ɨɛɳɢɣ ɤɨɧɜɟɣɟɪ.
ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɟɪɜɨɝɨ ɚɜɬɨɦɚɬɚ ɜɞɜɨɟ ɛɨɥɶɲɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɜɬɨɪɨɝɨ. ɉɟɪɜɵɣ ɚɜɬɨɦɚɬ
ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 60%, ɞɟɬɚɥɟɣ ɨɬɥɢɱɧɨɝɨ ɤɚɱɟɫɬɜɚ, ɚ ɜɬɨɪɨɣ ­ 84%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɚɹ ɫ ɤɨɧɜɟɣɟɪɚ
ɞɟɬɚɥɶ ɨɤɚɡɚɥɚɫɶ ɨɬɥɢɱɧɨɝɨ ɤɚɱɟɫɬɜɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɚ ɞɟɬɚɥɶ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɚ ɩɟɪɜɵɦ
ɚɜɬɨɦɚɬɨɦ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ ɬɪɢ ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ I –ɝɨ , II –ɝɨ ɢ
III –ɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɚ 0,9; 0,7 ɢ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ
ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨ ɫɞɚɫɬ, ɯɨɬɹ ɛɵ ɞɜɚ ɷɤɡɚɦɟɧɚ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ ɬɪɢ ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ I –ɝɨ , II –ɝɨ ɢ
III –ɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 0,9; 0,9 ɢ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɛɭɞɟɬ
ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨ ɫɞɚɜɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɜɬɨɪɨɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ.

ɉɨɪɹɞɨɤ ɜɵɫɬɭɩɥɟɧɢɹ 7 ɭɱɚɫɬɧɢɤɨɜ ɤɨɧɤɭɪɫɚ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɠɪɟɛɢɟɦ. ɋɤɨɥɶɤɨ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ
ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɠɟɪɟɛɶɟɜɤɢ ɩɪɢ ɷɬɨɦ ɜɨɡɦɨɠɧɨ?

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,603
0,053
0,54
0,067•

0,37
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,72
0,38•
0,57

9/17
10/17•
1/17
3/17
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,819
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,648
0,954•
0,956

0,81
0,018•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,9
0,72

5400
5040•
504
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
540
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ȼ ɝɪɭɩɩɟ 30 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ɇɚɞɨ ɢɡɛɪɚɬɶ ɫɬɚɪɨɫɬɭ ɝɪɭɩɩɵ, ɡɚɦɟɫɬɢɬɟɥɹ ɫɬɚɪɨɫɬɵ ɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɹ
ɩɪɨɮɫɨɸɡɚ. ɇɚɣɬɢ ɱɢɫɥɨ ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɜɵɛɨɪɚ.

ɇɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɢ ɬɪɭɞɢɬɫɹ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɠɟɧɳɢɧ ɢ ɦɭɠɱɢɧ. 6% ɦɭɠɱɢɧ ɢ 8% ɠɟɧɳɢɧ
ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɭɱɟɧɢɤɚɦɢ. ɇɚɭɝɚɞ ɢɡɛɪɚɧɧɨɟ ɥɢɰɨ ɨɤɚɡɚɥɫɹ ɭɱɟɧɢɤɨɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɢɡɛɪɚɧɧɨɟ ɥɢɰɨ ɠɟɧɳɢɧɚ.

Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ȼɚɣɟɫɚ ɞɥɹ ɫɨɛɵɬɢɣ, ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɳɢɯ ɩɨɥɧɭɸ ɝɪɭɩɩɭ?

ɍɤɚɡɚɬɶ ɮɨɪɦɭɥɭ Ȼɚɣɟɫɚ.

32360
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
9008
8702
24360•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3/14
3/7
4/7•
1/8

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

,

.•

*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.•
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/

/

/

ɂɦɟɟɬɫɹ 1000 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ. ɂɡ ɧɢɯ ɜɵɢɝɪɵɜɚɟɬ 2 ɛɢɥɟɬ 100 ɦɚɧɚɬ, 3 ɛɢɥɟɬɚ 50 ɦɚɧɚɬ, 10
ɛɢɥɟɬɨɜ 20 ɦɚɧɚɬ, 20 ɛɢɥɟɬɨɜ 10 ɦɚɧɚɬ, 165 ɛɢɥɟɬɨɜ 5 ɦɚɧɚɬ, ɚ 400 ɛɢɥɟɬɨɜ 1 ɦɚɧɚɬ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɨɞɢɧ ɛɢɥɟɬ ɜɵɢɝɪɚɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 10 ɦɚɧɚɬ.

/

,

0,88•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,255
0,82
0,256

2/3
1/3•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/5
4/7

0,3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1
0,2•
0,5

0,035•
0,0165
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,0125
0,0215
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/

ɂɡ ɫɥɨɜɚ «əɛɥɨɤɨ» ɜɵɛɢɪɚɟɬɫɹ ɧɚɭɝɚɞ ɨɞɧɚ ɛɭɤɜɚ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɛɭɤɜɚ «Ⱥ».

ɇɚ ɫɛɨɪɤɭ ɩɨɩɚɞɚɸɬ ɞɟɬɚɥɢ ɫ ɞɜɭɯ ɚɜɬɨɦɚɬɨɜ: 80% ɢɡ ɩɟɪɜɨɝɨ ɢ 20% ɢɡ ɜɬɨɪɨɝɨ. ɉɟɪɜɵɣ ɚɜɬɨɦɚɬ
ɞɚɟɬ 10% ɛɪɚɤɚ, ɜɬɨɪɨɣ – 5% ɛɪɚɤɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɧɚ ɫɛɨɪɤɭ ɞɨɛɪɨɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ
ɞɟɬɚɥɢ.

ɋɬɭɞɟɧɬɚɦ ɧɭɠɧɨ ɫɞɚɬɶ 3 ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɡɚ 6 ɞɧɟɣ. ɋɤɨɥɶɤɢɦɢ ɫɩɨɫɨɛɚɦɢ ɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ
ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɟ ɫɞɚɱɢ ɷɤɡɚɦɟɧɨɜ?

ɉɨɞɛɪɚɫɵɜɚɸɬɫɹ ɞɜɟ ɢɝɪɚɥɶɧɵɟ ɤɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢɯ ɨɱɤɨɜ

1/8
5/8
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/2
3/8•

*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.•
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1
1
2
0•

0,09
0,94
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,85
0,91•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
120•
140
100
130
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ɪɚɜɧɚ ɩɹɬɢ. ȼ ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɫɚɬɶ ɱɢɫɥɨ 27 Ɋ.

ȿɫɥɢ Ⱥ ɢ ȼ ­ ɧɟɫɨɜɦɟɫɬɧɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ, ɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɞɜɭɯ
ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ ɜɵɱɢɫɥɹɟɬɫɹ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ?

ȼ ɩɟɪɜɨɦ ɹɳɢɤɟ ɚ ɛɟɥɵɯ ɢ Л ɱɟɪɧɵɯ ɲɚɪɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɦ – ɫ ɛɟɥɵɯ ɢ Н ɱɟɪɧɵɯ. ɂɡ ɤɚɠɞɨɝɨ ɹɳɢɤɚ
ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɢ ɧɚɭɝɚɞ ɞɨɫɬɚɸɬ ɩɨ ɲɚɪɭ. ɑɟɦɭ ɪɚɜɧɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɲɚɪɚ ɱɟɪɧɵɟ:

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɭɦɦɵ ɫɨɜɦɟɫɬɧɵɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ ɜɵɱɢɫɥɹɟɬɫɹ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ:

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5
4
8
3•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*•
,

;

/

*•

,

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

/

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,•
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ɑɟɦɭ ɪɚɜɧɚ ɭɫɥɨɜɧɚɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ(Ⱥ/ȼ), ɟɫɥɢ Ⱥ ɢ ȼ – ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ:

ɐɟɧɬɪ ɤɪɭɝɚ ɟɞɢɧɢɱɧɨɝɨ ɪɚɞɢɭɫɚ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɨɞɧɨɣ ɢɡ ɜɟɪɲɢɧ ɤɜɚɞɪɚɬɚ, ɞɥɢɧɚ ɫɬɨɪɨɧɵ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɜɧɚ 1. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɱɤɚ, ɛɪɨɲɟɧɧɚɹ ɧɚɭɝɚɞ ɜ ɤɪɭɝ, ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɜɧɭɬɪɢ
ɤɜɚɞɪɚɬɚ:

ȿɫɥɢ ɜ ɤɪɭɝ ɜɩɢɫɚɧ ɤɜɚɞɪɚɬ ɢ ɜɧɭɬɪɶ ɤɪɭɝɚ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɪɨɲɟɧɚ ɬɨɱɤɚ, ɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ ɜɧɭɬɪɶ ɤɜɚɞɪɚɬɚ ɪɚɜɧɚ…

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥɤɚ ɫɬɪɟɥɹɸɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ. ȿɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,8,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ 0,7, ɬɨɝɞɚ ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɨɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ ɩɪɢ
ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɨɛɨɢɯ ɫɬɪɟɥɤɨɜ.

*

,

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

*•

*

1/4•
1/2
/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

/•
;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

0,38•
0,41
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ɇɚ ɩɹɬɢ ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɱɢɫɥɚ 2,4,8,9,14. ɇɚɭɝɚɞ ɛɟɪɭɬɫɹ ɞɜɟ ɤɚɪɬɨɱɤɢ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ 2/p ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɧɚɹ ɢɡ ɞɜɭɯ ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ ɱɢɫɟɥ ɞɪɨɛɶ ɧɟɫɨɤɪɚɬɢɦɚɹ..

ȼ ɫɥɨɜɚɪɟ ɹɡɵɤɚ Ⱥ.ɋ. ɉɭɲɤɢɧɚ ɢɦɟɟɬɫɹ 18000 ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɫɥɨɜ, 14000 ɢɡ ɤɨɬɨɪɵɯ Ⱥ.ɋ. ɉɭɲɤɢɧ
ɜ ɫɜɨɢɯ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹɯ ɭɩɨɬɪɟɛɥɹɥ ɬɨɥɶɤɨ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ
ɜɡɹɬɨɟ ɢɡ ɷɬɨɝɨ ɫɥɨɜɚɪɹ ɫɥɨɜɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɥɨɫɶ ɩɨɷɬɨɦ ɜ ɫɜɨɢɯ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹɯ ɛɨɥɟɟ ɨɞɧɨɝɨ ɪɚɡɚ.
18p=?

ɇɚ ɩɹɬɢ ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɛɭɤɜɵ ɂ,Ʌ,Ɉ,ɋ,ɑ. ɟɫɥɢ ɩɟɪɟɦɟɲɚɬɶ ɢɯ, ɢ ɪɚɡɥɨɠɢɬɶ
ɧɚɭɞɚɱɭ ɜ ɪɹɞ ɱɟɬɵɪɟ ɤɚɪɬɨɱɤɢ, ɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɫɥɨɜɨ ɋɂɅȺ ɪɚɜɧɚ…

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɯ ɜɵɪɚɠɟɧɢɣ ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɩɨɹɜɥɟɧɢɟ ɪɨɜɧɨ ɞɜɭɯ ɢɡ ɬɪёɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ,ȼ,ɋ:

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɯ ɜɵɪɚɠɟɧɢɣ ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɩɨɹɜɥɟɧɢɟ ɪɨɜɧɨ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɬɪɟɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ,ȼ,ɋ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,36
0,42

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2/3
5•
p
p/2

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5
7
9
4•

1/120•
1/30
/

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;•
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/
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ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ
ɫɟɦɶɟ ɛɨɥɟɟ ɞɜɭɯ ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ.

Ɍɪɢ ɫɬɪɟɥɤɚ ɫɬɪɟɥɹɸɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɨɤɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɩɨɪɚɠɟɧɧɨɣ ɨɞɧɨɣ ɩɭɥɟɣ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɨɩɚɥ ɩɟɪɜɵɣ ɫɬɪɟɥɨɤ, ɟɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɫɬɪɟɥɤɨɜ ɪɚɜɧɵ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,6; 0,9; 0,8.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɂɜɚɧɨɜ ɡɧɚɟɬ ɬɨɥɶɤɨ 10 ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ ɢɡ 25. ȼ ɤɚɤɨɦ ɫɥɭɱɚɟ ɲɚɧɫɵ
ɂɜɚɧɨɜɚ ɫɞɚɬɶ ɷɤɡɚɦɟɧɵ ɜɵɲɟ: ɤɨɝɞɚ ɨɧ ɛɟɪɟɬ ɛɢɥɟɬ ɩɟɪɜɵɦ ɢɥɢ ɜɬɨɪɵɦ?

ɇɚ ɤɨɧɜɟɣɟɪ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɞɟɬɚɥɢ ɫ ɞɜɭɯ ɫɬɚɧɤɨɜ ɫ ɑɉɍ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɚɧɤɚ ɜ 2
ɪɚɡɚ ɛɨɥɶɲɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɜɬɨɪɨɝɨ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɪɚɤɚ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ 0,01, ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ
ɫɬɚɧɤɟ 0,02.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 40 ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ. Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 3 ɜɨɩɪɨɫɨɜ,
ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɯ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɯɨɬɹ ɛɵ ɧɚ ɞɜɚ ɜɨɩɪɨɫɚ
ɛɢɥɟɬɚ.

*

,•
;

0,52•
0,68
0,86
0,24
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

6/81
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
8/64
3/250•
1/9

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
Ɋɚɡɧɵɟ
Ɉɞɢɧɚɤɨɜɵ•
0,1
0,4

0,9523
0,6125
0,9867•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1451

1274/1711•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
78/111
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ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 6 ɛɟɥɵɯ ɢ 4 ɱɟɪɧɵɯ ɲɚɪɚ. ɂɡ ɤɨɪɨɛɤɢ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɲɚɪɭ ɞɨ ɩɟɪɜɨɝɨ
ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɱɟɪɧɨɝɨ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 4­ɵɣ ɲɚɪ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɱɟɪɧɵɦ, ɟɫɥɢ
ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɟ ɛɟɥɵɟ ɲɚɪɵ ɜɨɡɜɪɚɳɚɸɬ ɨɛɪɚɬɧɨ

Ʉɨɥɹ ɫ Ɇɢɲɟɣ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɮɭɬɛɨɥɶɧɵɣ «ɩɟɧɚɥɶɬɢ», ɢɝɪɭ ɧɚɱɢɧɚɟɬ Ʉɨɥɹ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɡɚɛɢɬɶ ɦɹɱ ɜ ɜɨɪɨɬɚ ɞɥɹ ɨɛɨɢɯ ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɢɝɪɵɲɚ
Ʉɨɥɢ.

ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚɤɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɤɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɤɟ
ɤɚɠɞɨɝɨ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫ ɨɲɢɛɤɨɣ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɨ ɧɟ ɦɟɧɟɟ
ɞɜɭɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɣ.

Ɍɪɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɞɟɥɚɸɬ ɧɟɤɨɬɨɪɵɣ ɪɚɫɱɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɢɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,15, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ
ɫɬɭɞɟɧɬ ɞɨɩɭɫɬɢɥ ɨɲɢɛɤɭ ɜ ɪɚɫɱɟɬɟ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥɤɚ, ɞɥɹ ɤɨɬɨɪɵɯ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,7 ɢ 0,8
ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɨ ɜɵɫɬɪɟɥɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɣ ɩɭɥɟɣ.

Ȼɪɨɲɟɧɵ ɬɪɢ ɢɝɪɚɥɶɧɵɟ ɤɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɜɫɟɯ ɤɨɫɬɹɯ ɜɵɩɚɥɨ ɨɞɧɨ ɢ ɬɨ ɠɟ
ɱɢɫɥɨ ɨɱɤɨɜ.

80/111
78/171

0,0864•
0,216
0,86
0,068
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,6
0,24•
0,16
0,36

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,216•
0,441
0,343
0,325

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,912
0,234
0,388•
0,461

0,94•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,4
0,23
0,9

1/36•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/62
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ɉɨɩɚɞɚɧɢɟ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɪɚɜɧɚ 0,9984. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɩɪɢ ɨɞɧɨɝɨ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɜ ɦɢɲɟɧɶ.

ɂɝɪɚɥɶɧɭɸ ɤɨɫɬɶ ɛɪɨɫɚɸɬ ɞɜɚ ɪɚɡɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢɯ ɨɱɤɨɜ
ɞɟɥɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪɢ.

ȼ ɹɳɢɤɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 10. ɜɢɧɬɨɜɨɤ. ɂɡ ɧɢɯ 6 ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ, ɚ 4 – ɛɟɡ ɩɪɢɰɟɥɚ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ ɢɡ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɭɠɶɹ ɪɚɜɧɚ 0,9, ɚ ɛɟɡ ɩɪɢɰɟɥɚ – 0,6. ɋɬɪɟɥɨɤ
ɩɨɪɚɠɚɟɬ ɰɟɥɶ ɢɡ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɪɭɠɶɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɢɡ ɪɭɠɶɹ ɛɟɡ
ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɢɰɟɥɚ.

ȼ ɰɟɯɭ ɪɚɛɨɬɚɸɬ 6 ɛɨɥɶɲɢɯ ɢ 4 ɦɚɥɵɯ ɫɬɚɧɤɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬɤɚɡɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɛɨɥɶɲɨɝɨ
ɫɬɚɧɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,9, ɚ ɦɚɥɨɝɨ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬɤɚɡɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɧɚ
ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦ ɫɬɚɧɤɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 15 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɢɡ 25. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɛɭɞɟɬ ɡɧɚɬɶ ɜɫɟ 3
ɜɨɩɪɨɫɚ ɛɢɥɟɬɚ.

ȼ ɒɟɦɚɯɟ ɜ ɫɟɧɬɹɛɪɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɨɠɞɥɢɜɵɯ ɞɧɟɣ ɪɚɜɧɨ 10. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 1,2 ɢ 3
ɫɟɧɬɹɛɪɹ ɛɭɞɟɬ ɞɨɠɞɥɢɜɚɹ ɩɨɝɨɞɚ.

1/23
2/21

0,4
0,2•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5
0,7

6/7
1/3•
5/12
4/5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

7/9
4/13•
6/13
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2/3

0,86•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,89
0,88
0,87

56/203
58/203
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
57/203
91/460•
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ɇɭɠɧɭɸ ɤɧɢɝɭ ɢɳɭɬ ɧɚ 3 ɩɨɥɤɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɥɤɟ ɪɚɜɧɚ 0,9,
ɧɚ ɜɬɨɪɨɣ 0,6, ɚ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɣ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚ 2 ɩɨɥɤɚɯ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɳɟɬ ɧɭɠɧɭɸ ɟɦɭ ɮɨɪɦɭɥɭ ɜ ɬɪɟɯ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɤɧɢɝɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ
ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɜ ɩɟɪɜɨɣ ɤɧɢɝɟ, ɪɚɜɧɚ 0,7, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 0,8, ɚ ɜ ɬɪɟɬɶɟɣ ­ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɮɨɪɦɭɥɵ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɜ ɞɜɭɯ ɤɧɢɝɚɯ.

ɇɚɯɨɞɹɳɢɟɫɹ ɜ ɹɳɢɤɟ ɲɚɪɵ, ɩɪɨɜɟɪɹɸɬɫɹ ɧɚ ɛɟɥɵɣ ɰɜɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɲɚɪ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɛɟɥɵɦ, ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɬɪɟɯ ɜɡɹɬɵɯ ɲɚɪɨɜ, ɜɫɟ 3 ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɵɦɢ.

Ɉɬɞɟɥ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɢɡɞɟɥɢɹ ɧɚ ɨɤɪɚɲɢɜɚɧɢɟ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ
ɛɭɞɟɬ ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ ɪɚɜɧɚ 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 2 ɞɟɬɚɥɟɣ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɚ ɛɭɞɟɬ
ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ.

ɂɦɟɸɬɫɹ ɞɜɚ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɪɚɛɨɬɚɸɳɢɟ ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢɨɧɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɨɩɨɜɟɳɚɸɳɢɟ ɨɛ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ ɢɡɞɚɫɬ ɫɢɝɧɚɥ, ɪɚɜɧɚ 0,9, ɚ ɞɪɭɝɨɝɨ 0,8. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɢɡ ɧɢɯ ɢɡɞɚɫɬ ɫɢɝɧɚɥ ɨɛ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ ɫɦɟɲɚɧɵ ɷɥɟɤɬɪɨɥɚɦɩɵ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɝɨ ɪɚɡɦɟɪɚ ɢ ɮɨɪɦɵ: 7 ɲɬɭɤ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 100 ɜɚɬɬ,
13 ɲɬɭɤ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 75 ɜɚɬɬ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɵɧɭɬɵ 3 ɥɚɦɩɵ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɯ
ɥɚɦɩ ɯɨɬɹ ɛɵ 2 ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ.
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ɋɨɬɪɭɞɧɢɤ ɈɌɄ ɩɪɨɜɟɪɢɜ ɤɚɱɟɫɬɜɨ 20 ɫɲɢɬɵɯ ɩɚɥɶɬɨ, ɜɵɹɜɢɥ, ɱɬɨ 16 ɢɡ ɧɢɯ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ, ɚ
ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ ɜɬɨɪɨɝɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɬɪɟɯ ɧɚɭɝɚɞ ɜɡɹɬɵɯ ɩɚɥɶɬɨ, ɨɞɧɨ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɜɬɨɪɨɝɨ ɫɨɪɬɚ

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɬɪёɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ
ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ, ɪɚɜɧɵ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,6, 0,5 ɢ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨ ɜɵɩɨɥɧɢɬ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɞɜɭɦ
ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ.

ɉɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɨɤɚɡɚɥɨɫɶ, ɱɬɨ ɜ ɩɟɪɜɨɣ ɝɪɭɩɩɟ ɩɨɥɭɱɢɥɢ
ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɭɸ ɨɰɟɧɤɭ 20 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ ɢɡ 30, ɚ ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 15 ɢɡ 25. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɵɛɪɚɧɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ, ɢɦɟɸɳɚɹ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɭɸ ɨɰɟɧɤɭ, ɧɚɩɢɫɚɧɚ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ ɩɟɪɜɨɣ ɝɪɭɩɩɵ.

ȼ ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɮɢɪɦɭ ɩɨɫɬɭɩɢɥɢ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɨɬ ɬɪɟɯ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɨɜ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:4:5. ɉɪɚɤɬɢɤɚ
ɩɨɤɚɡɚɥɚ, ɱɬɨ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɩɨɫɬɭɩɚɸɳɢɟ ɨɬ 1­ɝɨ, 2­ɝɨ ɢ 3­ɝɨ ɩɨɫɬɚɜɳɢɤɨɜ, ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭɸɬ ɪɟɦɨɧɬɚ ɜ
ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɜ 98%, 88% ɢ 92% ɫɥɭɱɚɟɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɪɨɞɚɧɧɵɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɩɨɬɪɟɛɨɜɚɥ ɪɟɦɨɧɬɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ?

ɇɚ ɬɪɟɯ ɫɬɚɧɤɚɯ ɢɡɝɨɬɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɜ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:3:6. ɂɡ ɫɦɟɲɚɧɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ
ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɞɜɟ ɧɭɠɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɨɤɚɠɭɬɫɹ
ɞɟɬɚɥɹɦɢ, ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɵɦɢ ɧɚ ɨɞɧɨɦ ɫɬɚɧɤɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ ɬɪɢ ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ I –ɝɨ , II –ɝɨ
ɢ III –ɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɚ 0,9; 0,7 ɢ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ
ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨ ɫɞɚɫɬ ɜɫɟ ɬɪɢ ɷɤɡɚɦɟɧɚ.
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ɂɡ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ 5 ɛɢɥɟɬɨɜ ɥɟɝɤɢɟ, ɚ 25 ɬɪɭɞɧɵɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɟɪɜɨɦɭ ɢ ɜɬɨɪɨɦɭ ɫɬɭɞɟɧɬɚɦ, ɜɡɹɜɲɢɦ ɛɢɥɟɬɵ, ɞɨɫɬɚɧɭɬɫɹ ɥɟɝɤɢɟ ɛɢɥɟɬɵ.

ȼ ɲɚɯɦɚɬɧɨɦ ɬɭɪɧɢɪɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 16 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɋɤɨɥɶɤɨ ɩɚɪɬɢɣ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ ɫɵɝɪɚɧɨ ɜ ɬɭɪɧɢɪɟ,
ɟɫɥɢ ɦɟɠɞɭ ɥɸɛɵɦɢ ɞɜɭɦɹ ɭɱɚɫɬɧɢɤɚɦɢ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɫɵɝɪɚɧɚ ɨɞɧɚ ɩɚɪɬɢɹ?

ɂɡ ɫɚɞɚ ɜ ɹɳɢɤ ɜɩɟɪɟɦɟɲɤɭ ɫɨɛɪɚɥɢ 300 ɹɛɥɨɤ. ɂɡ ɧɢɯ 150 – 1 –ɝɨ ɫɨɪɬɚ, 120 – 2­ɝɨ ɫɨɪɬɚ ɢ
ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ 3­ɝɨ ɫɨɪɬɚ. Ʉɚɤɢɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ ɦɨɠɧɨ ɜɵɬɚɳɢɬɶ ɢɡ ɹɳɢɤɚ ɹɛɥɨɤɢ 1 ɢɥɢ 2­ɝɨ ɫɨɪɬɚ?

ɇɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɢ ɬɪɭɞɢɬɫɹ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɠɟɧɳɢɧ ɢ ɦɭɠɱɢɧ. 6% ɦɭɠɱɢɧ ɢ 8% ɠɟɧɳɢɧ
ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɭɱɟɧɢɤɚɦɢ. ɇɚɭɝɚɞ ɢɡɛɪɚɧɧɨɟ ɥɢɰɨ ɨɤɚɡɚɥɫɹ ɭɱɟɧɢɤɨɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɢɡɛɪɚɧɧɨɟ ɥɢɰɨ ɦɭɠɱɢɧɚ.

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɪɚɜɟɧɫɬɜ ɜɟɪɧɨ ɞɥɹ ɫɨɛɵɬɢɣ, ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɳɢɯ ɩɨɥɧɭɸ ɝɪɭɩɩɭ.
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ɍɤɚɡɚɬɶ ɮɨɪɦɭɥɭ ɩɨɥɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ.

/

ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɨɫɟɧɧɟɝɨ ɩɨɫɟɜɚ ɩɨɞɫɱɢɬɚɥɢ, ɱɬɨ ɢɡ 100 ɩɪɢɱɢɧ ɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɬɪɚɤɬɨɪɚ, 52 ɨɬ
ɧɟɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨɣ ɩɨɞɚɱɢ ɝɨɪɸɱɟɝɨ, 35 ɨɬ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɩɥɭɝɚ, ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ ɩɨ ɪɚɡɧɵɦ ɩɪɢɱɢɧɚɦ.
Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɭɸ ɱɚɫɬɨɬɭ ɨɫɬɚɧɨɜɨɤ ɬɪɚɤɬɨɪɚ ɩɨ ɪɚɡɧɵɦ ɩɪɢɱɢɧɚɦ.

ɂɡ 30 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 10 ɢɦɟɸɬ ɫɩɨɪɬɢɜɧɵɟ ɪɚɡɪɹɞɵ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɛɪɚɧɧɵɟ
ɧɚɭɞɚɱɭ 3 ɫɬɭɞɟɧɬɚ – ɪɚɡɪɹɞɧɢɤɢ?

/

/

*

,•

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,0936
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,6408
0,8
0,9•

0,17
0,55
0,13•
0,32
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,01
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/

Ɂɚɞɭɦɚɧɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɥɢɬɫɹ ɧɚ 3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɡɚɞɭɦɚɧɧɵɦ ɱɢɫɥɨɦ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɧɚɡɜɚɧɧɨɟ ɞɜɭɡɧɚɱɧɨɟ ɱɢɫɥɨ.

ɉɚɪɬɢɹ ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɚ ɞɜɭɦɹ ɪɚɛɨɱɢɦɢ. ɉɟɪɜɵɣ ɪɚɛɨɱɢɣ ɢɡɝɨɬɨɜɢɥ 2/3 ɜɫɟɯ ɞɟɬɚɥɟɣ, ɚ
ɜɬɨɪɨɣ – 1/3. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɪɚɤɚ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 1%, ɚ ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 10%. ɇɚ
ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɜɡɹɥɢ ɨɞɧɭ ɞɟɬɚɥɶ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ (ɜ ɩɪɨɰɟɧɬɚɯ) ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɧɚ ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɚɹ?

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɫɟɳɟɧɢɹ ɦɚɝɚɡɢɧɚ №1 ɪɚɜɧɚ 0,6, ɜ ɦɚɝɚɡɢɧɚ №2­0,4. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɤɭɩɤɢ ɩɪɢ
ɩɨɫɟɳɟɧɢɢ ɦɚɝɚɡɢɧɚ №1 ɪɚɜɧɚ 0,7, ɚ ɦɚɝɚɡɢɧɚ №2 – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɤɭɩɤɢ.

/

0,08
0,09
0,03•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

3/8•
1/2
3/4
1/4
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/33
1/30•
1/32
1/31

2%
3%
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4%•
5%

0,2
0,3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1
0,5•

*

/
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158

159

160

161

Ⱦɚɧɧɨɟ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɟ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ ɜɵɩɭɫɤɚɟɬ 30% ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɜɵɫɲɟɝɨ ɫɨɪɬɚ ɢ 60% ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ
ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɷɬɨɝɨ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɛɭɞɟɬ
ɜɵɫɲɟɝɨ ɢ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ. ȼ ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɫɚɬɶ ɱɢɫɥɨ 50Ɋ.

ɋɤɨɥɶɤɢɦɢ ɫɩɨɫɨɛɚɦɢ ɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ ɫɩɢɫɨɤ ɢɡ 6 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ?

ɇɚ ɩɹɬɢ ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɛɭɤɜɵ ɂ, Ʌ, Ɉ,ɋ,ɑ. ȿɫɥɢ ɩɟɪɟɦɟɲɚɬɶ ɢɯ, ɢ ɪɚɡɥɨɠɢɬɶ
ɧɚɭɞɚɱɭ ɜ ɪɹɞ ɞɜɟ ɤɚɪɬɨɱɤɢ. ɇɚɣɬɢ ɨɛɳɟɟ ɱɢɫɥɨ ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɨɥɭɱɢɬɫɹ ɫɥɨɜɨ ɂɅ.

ɑɬɨɛɵ ɪɚɡɪɭɲɢɬɶ ɦɨɫɬ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɨɞɧɨɣ ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ. ȿɫɥɢ ɧɚ ɦɨɫɬ ɛɭɞɭɬ ɛɪɨɲɟɧɵ 3
ɚɜɢɚɛɨɦɛɵ, ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɦɨɫɬɚ, ɩɪɢ ɬɨɦ, ɱɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɤɚɠɞɨɣ ɢɡ
ɛɨɦɛ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,3; 0,4; 0,6.

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
;•
,

3
18
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
9•
36

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
720•
652
560
675

15
20•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
22
35

0,832•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,828
0,830
0,834

,

/

*•



162

163

164

165

166

ɍɫɥɨɜɧɚɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ(Ⱥ/ȼ) ɜɵɱɢɫɥɹɟɬɫɹ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ:

ȼ ɧɟɤɨɬɨɪɵɯ ɨɛɥɚɫɬɹɯ ɜ ɚɩɪɟɥɟ ɱɢɫɥɨ ɫɨɥɧɟɱɧɵɯ ɞɧɟɣ ɪɚɜɧɨ 8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 2­
ɝɨ ɚɩɪɟɥɹ ɛɭɞɟɬ ɨɛɥɚɱɧɨ. Ɉɬɜɟɬ ɧɚɩɢɫɚɬɶ ɜ ɜɢɞɟ 30ɪ.

ȼɫɟ ɞɢɧɚɦɢɤɢ ɜɨɤɡɚɥɚ ɤɚɠɞɵɟ 3 ɦɢɧ. ɩɟɪɟɞɚɸɬ ɨɞɧɨ ɢ ɬɨ ɠɟ ɨɛɴɹɜɥɟɧɢɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪ, ɩɪɢɲɟɞɲɢɣ ɧɚ ɜɨɤɡɚɥ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɜɪɟɦɟɧɢ, ɭɫɥɵɲɢɬ ɷɬɨ ɨɛɴɹɜɥɟɧɢɟ
ɧɟ ɩɨɡɞɧɟɟ, ɱɟɦ ɱɟɪɟɡ 1 ɦɢɧ ɩɨɫɥɟ ɩɪɢɯɨɞɚ.

Ⱦɥɹ ɧɟɤɨɬɨɪɨɣ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɱɢɫɥɨ ɩɚɫɦɭɪɧɵɯ ɞɧɟɣ ɜ ɢɸɧɟ ɪɚɜɧɨ 10. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ 1 ɢɸɧɹ ɩɚɫɦɭɪɧɚɹ ɩɨɝɨɞɚ. ȼ ɨɬɜɟɬɟ ɧɚɩɢɲɢɬɟ 15p.

ɉɨɞɛɪɨɫɢɥɢ 2 ɢɝɪɚɥɶɧɵɯ ɤɭɛɢɤɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ p ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢɯ ɨɱɤɨɜ ɧɟ
ɦɟɧɶɲɟ 4.

•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

*•

,

/

23/31•
1/20
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2/23
1/21

2/3
1/3•
1
0
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

1
2
4
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5•

11/12•
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ɇɚ ɩɹɬɢ ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɛɭɤɜɵ ɂ,Ʌ,Ɉ,ɋ,ɑ. ȿɫɥɢ ɩɟɪɟɦɟɲɚɬɶ ɢɯ, ɢ ɪɚɡɥɨɠɢɬɶ
ɧɚɭɞɚɱɭ ɜ ɪɹɞ ɬɪɢ ɤɚɪɬɨɱɤɢ, ɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɫɥɨɜɨ Ʌɂɋ ɪɚɜɧɚ ….

Ʉɚɤɨɟ ɢɡ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɯ ɜɵɪɚɠɟɧɢɣ ɨɡɧɚɱɚɟɬ ɩɨɹɜɥɟɧɢɟ ɜɫɟɯ ɬɪɟɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ,ȼ,ɋ
ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ:

ɂɝɪɚɸɬ ɞɜɟ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵɟ ɤɨɦɚɧɞɵ ɜ ɮɭɬɛɨɥ. ȼ ɯɨɞɟ ɦɚɬɱɚ ɡɚɛɢɬɨ 4 ɦɹɱɚ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɱɟɬ ɛɭɞɟɬ ɪɚɜɧɵɦ ?

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ
ɫɟɦɶɟ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɞɜɭɯ ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ.

ɉɪɢɛɨɪ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɞɜɭɯ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɜɤɥɸɱɟɧɧɵɯ ɭɡɥɨɜ. ɇɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɩɟɪɜɨɝɨ ɭɡɥɚ ɪɚɜɧɚ
0,8, ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,7. Ɂɚ ɜɪɟɦɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɩɪɢɛɨɪɚ ɡɚɪɟɝɢɫɬɪɢɪɨɜɚɧ ɟɝɨ ɨɬɤɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,

•
5/36
7/36
1/12
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

*

1/60•

*•
;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5/8
0,7
1/5•
3/4

0,48•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,49
0,66
0,14
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ɱɬɨ ɨɬɤɚɡɚɥ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɭɡɟɥ.

ȼ ɰɟɯɟ 14 ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ ɫ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦ ɤɨɧɬɪɨɥɟɦ ɢ 6 ɫ ɪɭɱɧɵɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ
ɧɟɤɨɧɞɢɰɢɨɧɧɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɞɥɹ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ ɫ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦ ɤɨɧɬɪɨɥɟɦ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,001, ɫ ɪɭɱɧɵɦ
ɤɨɧɬɪɨɥɟɦ – 0,002. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɡɹɬɚɹ ɧɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɩɪɨɞɭɤɰɢɹ ɰɟɯɚ
ɨɤɚɡɚɥɚɫɶ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɧɨɣ?

ȼ ɹɳɢɤɟ ɥɟɠɚɬ 12 ɤɪɚɫɧɵɯ, 8 ɡɟɥɟɧɵɯ, 10 ɫɢɧɢɯ ɲɚɪɨɜ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɵɧɢɦɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɭɞɭɬ ɜɵɧɭɬɵ ɲɚɪɵ ɪɚɡɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

Ⱦɜɚ ɲɤɨɥɶɧɢɤɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɫɥɟɞɭɸɳɭɸ ɢɝɪɭ: ɨɞɢɧ ɡɚɞɭɦɵɜɚɟɬ ɧɟɤɨɬɨɪɨɟ ɱɢɫɥɨ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɨɬ 1
ɞɨ 9, ɚ ɞɪɭɝɨɣ ɟɝɨ ɭɝɚɞɵɜɚɟɬ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɛɭɞɟɬ ɭɝɚɞɚɧɨ ɫ ɬɪɟɬɶɟɣ ɩɨɩɵɬɤɢ.

Ʉɨɥɹ ɫ Ɇɢɲɟɣ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɮɭɬɛɨɥɶɧɵɣ «ɩɟɧɚɥɶɬɢ», ɢɝɪɭ ɧɚɱɢɧɚɟɬ Ʉɨɥɹ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɡɚɛɢɬɶ ɦɹɱ ɜ ɜɨɪɨɬɚ ɞɥɹ ɨɛɨɢɯ ɦɚɥɶɱɢɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɛɭɞɟɬ ɧɢɱɶɹ.

ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚɤɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɤɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɤɟ
ɤɚɠɞɨɝɨ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɞɧɨ ɫɨɨɛɳɟɧɢɟ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɨ ɫ
ɨɲɢɛɤɨɣ.

Ɍɪɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɞɟɥɚɸɬ ɧɟɤɨɬɨɪɵɣ ɪɚɫɱɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɢɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,38•
0,64
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,6125
0,9987•
0,9523
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
296/435•
281/435
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1/9•
1/36
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/16
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0,6
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,42
0,24
0,52•
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0,635
0,343
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ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,15, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶɤɨ ɞɜɚ
ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜɵɩɨɥɧɢɥɢ ɜɟɪɧɨ ɪɚɫɱɟɬ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥɤɚ, ɞɥɹ ɤɨɬɨɪɵɯ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,7 ɢ 0,8
ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɨ ɜɵɫɬɪɟɥɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɨɞɧɨɣ ɩɭɥɟɣ.

Ȼɪɨɲɟɧɵ ɬɪɢ ɢɝɪɚɥɶɧɵɟ ɤɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɜɫɟɯ ɤɨɫɬɹɯ ɜɵɩɚɥɨ ɩɨ 5 ɨɱɤɨɜ.

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,29
0,329•
0,32
0,4

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,36
0,38•
0,63
0,1

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/262
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1/216•
2/321

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1•
0,9
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,
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0
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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Ȼɚɧɤ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ ɤɪɟɞɢɬ ɫɪɨɤɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ ɯɨɡɹɣɫɬɜɨ 100 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɜɨɡɜɪɚɬɚ ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɞɟɥɹɸɬ 8 ɮɟɪɦɟɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɥɚɬɵ ɜɡɹɬɨɝɨ ɤɪɟɞɢɬɚ 5 ɮɟɪɦɟɪɨɜ ɢɡ 8­ɬɢ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ.

Ȼɚɬɚɪɟɹ ɩɪɨɢɡɜɟɥɚ ɲɟɫɬɶ ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɩɨ ɨɛɴɟɤɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɨɛɴɟɤɬ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ
ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,4. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
2•
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
625/1024
0,214
0,1456•
625/15625

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɇɚɛɢɪɚɹ ɧɨɦɟɪ ɬɟɥɟɮɨɧɚ, ɚɛɨɧɟɧɬ ɡɚɛɵɥ ɩɨɫɥɟɞɧɢɟ ɬɪɢ ɰɢɮɪɵ ɢ ɩɨɦɧɹ ɥɢɲɶ, ɱɬɨ ɷɬɢ ɰɢɮɪɵ
ɪɚɡɥɢɱɧɵ, ɧɚɛɪɚɥ ɢɯ ɧɚɭɞɚɱɭ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɛɪɚɧɵ ɧɭɠɧɵɟ ɰɢɮɪɵ

Ⱦɥɹ ɩɪɨɞɚɠɢ ɩɪɢɧɢɦɚɸɬ ɨɬ ɬɪёɯ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:3:6. ȼ ɬɟɱɟɧɢɢ
ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɢɫɩɪɚɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɟɬ 98% ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ, ɜɵɩɭɫɤɚɟɦɵɯ ɩɟɪɜɵɦ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ,
ɜɬɨɪɵɦ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ 88%, ɚ ɬɪɟɬɶɢɦ 92%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɭɩɥɟɧɧɵɣ ɨɞɢɧ
ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɛɭɞɟɬ ɢɫɩɪɚɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ: ɚ ɩɚɪ ɞɟɬɫɤɢɯ ɢ ɜ ɩɚɪ ɠɟɧɫɤɢɯ ɧɨɫɤɨɜ. ɉɪɨɞɚɧɵ ɡɚ ɱɚɫ ɞɜɟ ɩɚɪɵ ɧɨɫɤɨɜ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɨɞɚɧɧɚɹ ɩɟɪɜɚɹ ɩɚɪɚ ɞɟɬɫɤɢɟ ɧɨɫɤɢ, ɚ ɜɬɨɪɚɹ ɩɚɪɚ ɠɟɧɫɤɢɟ ɧɨɫɤɢ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 6 ɩɚɪ ɧɨɫɤɨɜ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɢ 8 ɩɚɪ ɧɨɫɤɨɜ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ. ɉɪɨɞɚɧɵ
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɞɜɟ ɩɚɪɵ ɧɨɫɤɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɨɞɚɧɧɵɟ ɧɨɫɤɢ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɫɨɪɟɜɧɨɜɚɧɢɢ ɩɨ ɛɨɪɶɛɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 60 ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɨɜ: ɢɡ ɧɢɯ 15 ɥɟɝɤɨɝɨ ɜɟɫɚ, 20 ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɜɟɫɚ
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ɢ 25 ɬɹɠɟɥɨɝɨ ɜɟɫɚ. Ɉɬɨɛɪɚɥɢ ɨɞɧɨɝɨ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɣ
ɫɩɨɪɬɫɦɟɧ ɥɢɛɨ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɜɟɫɚ, ɥɢɛɨ ɬɹɠɟɥɨɝɨ ɜɟɫɚ.

ȼ ɤɨɪɡɢɧɟ 20 ɛɟɥɵɯ, 10 ɤɪɚɫɧɵɯ ɢ 5 ɡɟɥɟɧɵɯ ɹɛɥɨɤ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɨɞɧɨ ɹɛɥɨɤɨ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɨɟ ɹɛɥɨɤɨ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɥɢɛɨ ɛɟɥɨɝɨ, ɥɢɛɨ ɤɪɚɫɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɰɟɯɟ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɲɟɫɬɶ ɦɭɠɱɢɧ ɢ ɱɟɬɵɪɟ ɠɟɧɳɢɧɵ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɨɬɨɛɪɚɧɵ ɞɜɚ ɱɟɥɨɜɟɤɚ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɟ ɥɢɰɚ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɦɭɠɱɢɧɚɦɢ.

ȼ ɤɨɪɡɢɧɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 6 ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɢ 4 ɡɟɥɟɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɹɛɥɨɤ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡ ɧɢɯ ɜɡɹɬɵ ɞɜɚ. ɇɚɣɬɢ
ɱɢɫɥɨ ɢɫɯɨɞɨɜ, ɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɫɬɜɭɸɳɢɯ ɬɨɦɭ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɜɡɹɬɵɯ ɹɛɥɨɤ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

,

,

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/4•
2/9
1/3
4/9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/7
4/7
1/7
6/7•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/6
1/3•
1/2
1/4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
6
2
1/3
15•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1•
1/2
0,21
,



197

198

199

ɇɚ ɮɚɤɭɥɶɬɟɬɟ «Ʉɪɟɞɢɬ» Эɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɍɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɚ ɭɱɚɬɫɹ 1825 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 15 ɫɟɧɬɹɛɪɶ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɞɧɟɦ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɱɟɬɵɪɟɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ.
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ
ɱɢɫɥɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɵɯ 5 ɞɟɬɚɥɟɣ.

Ɍɨɜɚɪɨɜɟɞ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ 24 ɨɛɪɚɡɰɚ ɬɨɜɚɪɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɛɭɞɟɬ
ɩɪɢɡɧɚɧ ɝɨɞɧɵɦ ɤ ɩɪɨɞɚɠɟ, ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɨɛɪɚɡɰɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɬɨɜɚɪɨɜɟɞ
ɩɪɢɡɧɚɟɬ ɝɨɞɧɵɦ ɤ ɩɪɨɞɚɠɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 20 ɢɡ 30 ɛɢɥɟɬɨɜ ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɡɚɞɚɧɧɵɟ
ɟɦɭ 3 ɛɢɥɟɬɚ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ 3 ɷɤɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɞɚɱɢ ɩɟɪɜɨɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ 0,7, ɜɬɨɪɨɝɨ 0,9, ɚ
ɬɪɟɬɶɟɝɨ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɜɫɟɯ ɬɪёɯ ɷɤɡɚɦɟɧɨɜ ɫɬɭɞɟɧɬɚ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɸɬɫɹ ɦɭɠɫɤɢɟ, ɠɟɧɫɤɢɟ ɢ ɞɟɬɫɤɢɟ ɧɨɫɤɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɡɚ ɱɚɫ ɦɭɠɫɤɢɯ
ɧɨɫɤɨɜ 0,75, ɠɟɧɫɤɢɯ ɧɨɫɤɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,8 ɢ ɞɟɬɫɤɢɯ 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɡɚ ɱɚɫ ɯɨɬɹ ɛɵ
ɨɞɧɢɯ ɩɚɪ ɧɨɫɤɨɜ.
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ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 6 ɩɚɪ ɧɨɫɤɨɜ ɛɟɥɨɝɨ ɢ 8 ɩɚɪ ɧɨɫɤɨɜ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ. ɉɪɨɞɚɧɵ
ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɞɜɟ ɩɚɪɵ ɧɨɫɤɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɨɞɚɧɧɵɟ ɧɨɫɤɢ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɤɨɪɡɢɧɟ 20 ɛɟɥɵɯ ɢ 10 ɤɪɚɫɧɵɯ ɹɛɥɨɤ. ȼɨ ɜɬɨɪɨɣ ɤɨɪɡɢɧɟ 8 ɛɟɥɵɯ ɢ 14 ɤɪɚɫɧɵɯ ɹɛɥɨɤ.
ɂɡ ɤɚɠɞɨɣ ɤɨɪɡɢɧɵ ɜɡɹɥɢ ɨɞɧɨ ɹɛɥɨɤɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɜɡɹɬɵɯ ɹɛɥɨɤɚ ɨɤɚɠɭɬɫɹ
ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɝɪɭɩɩɟ 30 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɢɡ ɧɢɯ 16 ɦɚɫɬɟɪɨɜ ɫɩɨɪɬɚ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɨɬɨɛɪɚɥɢ ɬɪɟɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɟ ɫɬɭɞɟɧɬɵ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɦɚɫɬɟɪɚɦɢ ɫɩɨɪɬɚ.

ȼ ɰɟɯɟ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɲɟɫɬɶ ɦɭɠɱɢɧ ɢ ɱɟɬɵɪɟ ɠɟɧɳɢɧɵ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɨɬɨɛɪɚɧɵ ɞɜɚ ɱɟɥɨɜɟɤɚ. ɇɚɣɬɢ
ɱɢɫɥɨ ɜɫɟɯ ɜɨɡɦɨɠɧɵɯ ɢɫɯɨɞɨɜ, ɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɫɬɜɭɸɳɢɯ ɬɨɦɭ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɯ ɥɢɰ ɨɤɚɠɭɬɫɹ
ɦɭɠɱɢɧɚɦɢ

ȼ ɤɨɪɡɢɧɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 3 ɛɟɥɵɯ 4 ɡɟɥɟɧɵɯ ɢ 7 ɤɪɚɫɧɵɯ ɹɛɥɨɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ
ɜɡɹɬɨɟ ɹɛɥɨɤɨ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɤɪɚɫɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.
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Ȼɚɧɤ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ ɤɪɟɞɢɬ ɫɪɨɤɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ ɯɨɡɹɣɫɬɜɨ 5 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɜɨɡɜɪɚɬɚ ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ ɤɚɠɞɨɝɨ ɮɟɪɦɟɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ
ɜɨɡɜɪɚɬɚ ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ.

Ȼɚɬɚɪɟɹ ɩɪɨɢɡɜɟɥɚ ɲɟɫɬɶ ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɩɨ ɨɛɴɟɤɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɨɛɴɟɤɬ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ
ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɴ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɝɨ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ

Ɉɬɞɟɥ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɩɚɪɬɢɸ ɢɡ 10 ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɧɨ 0,78. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɬɚɥɟɣ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɢɡɧɚɧɵ
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɟɡɨɬɤɚɡɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,914. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɭɠɞɵ ɪɟɦɨɧɬɚ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ.
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ɋɪɟɞɢ 100 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ ɟɫɬɶ 10 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɯ. ȼɵɛɪɚɧɵ: 2 ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɢɡ ɜɵɛɪɚɧɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɦ.

Ɍɪɢ ɫɬɪɟɥɤɚ ɫɬɪɟɥɹɸɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɞɥɹ
ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,7, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ ɪɚɜɧɚ 0,8, ɚ ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɡɚɥɩɟ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɢ ɜɫɟ ɬɪɢ ɫɬɪɟɥɤɚ.

ɋɨɪɟɜɧɭɸɬɫɹ ɞɜɟ ɤɨɦɚɧɞɵ ɩɨ ɛɨɪɶɛɟ. ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɤɨɦɚɧɞɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 2 ɥɟɝɤɨɝɨ ɜɟɫɚ ɢ 10 ɫɪɟɞɧɟɝɨ
ɜɟɫɚ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɤɨɦɚɧɞɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 8 ɥɟɝɤɨɝɨ ɜɟɫɚ ɢ 4 ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɜɟɫɚ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɨɜ.
ɇɚɭɞɚɱɭ ɨɬɨɛɪɚɧɵ ɞɜɚ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɯ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɚ
ɥɟɝɤɨɝɨ ɜɟɫɚ.

ȼ ɤɨɪɡɢɧɟ 20 ɛɟɥɵɯ, 15 ɤɪɚɫɧɵɯ ɢ 20 ɡɟɥɟɧɵɯ ɹɛɥɨɤ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɤɚɸɬ ɨɞɧɨ ɹɛɥɨɤɨ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɨɟ ɹɛɥɨɤɨ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɥɢɛɨ ɤɪɚɫɧɨɝɨ, ɥɢɛɨ ɡɟɥɟɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɤɨɪɨɛɤɟ ɩɹɬɶ ɲɚɪɢɤɨɜ, ɩɨɦɟɱɟɧɧɵɯ ɧɨɦɟɪɚɦɢ 1,2,...,5, ɚ ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɤɨɪɨɛɤɟ ɩɹɬɶ
ɲɚɪɢɤɨɜ, ɩɨɦɟɱɟɧɧɵɯ ɧɨɦɟɪɚɦɢ 6,7,...,10. ɂɡ ɤɚɠɞɨɣ ɤɨɪɨɛɤɢ ɧɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɤɥɢ ɨɞɢɧ ɲɚɪɢɤ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɧɨɦɟɪɨɜ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɯ ɲɚɪɢɤɨɜ ɧɟ ɦɟɧɶɲɟ 7.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 20 ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɲɚɪɢɤɨɜ, ɩɨɦɟɱɟɧɧɵɯ ɧɨɦɟɪɚɦɢ 1,2,...,20. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɧɨɦɟɪ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɨɝɨ ɲɚɪɢɤɚ ɛɭɞɟɬ 18.
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ȼ ɤɨɪɡɢɧɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 8 ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɢ 4 ɡɟɥёɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɹɛɥɨɤ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡ ɧɢɯ ɜɡɹɬɵ ɞɜɚ ɹɛɥɨɤɚ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɜɡɹɬɵɯ ɹɛɥɨɤ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 5 ɛɟɥɵɯ ɢ 10 ɱёɪɧɵɯ ɲɚɪɢɤɨɜ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɱɟɧ ɨɞɢɧ ɲɚɪɢɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɣ ɲɚɪɢɤ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɡɟɥɟɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 10 ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɯ ɲɚɪɢɤɨɜ, ɩɨɦɟɱɟɧɧɵɯ ɧɨɦɟɪɚɦɢ 1,2,...,10. ɇɚɭɞɚɱɭ ɢɡɜɥɟɱɟɧ ɨɞɢɧ
ɲɚɪɢɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɨɦɟɪ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɨɝɨ ɲɚɪɢɤɚ ɧɟ ɛɨɥɶɲɟ 10.

Ɇɚɪɤɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ 100 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɤɚɠɞɨɝɨ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,5.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ 90 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ.
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Ɇɚɪɤɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ 100 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɤɚɠɞɨɝɨ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,6.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ 93 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥɤɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ
0,7, ɩɪɢ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ ɧɚ 0,05. Ʉɚɤɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɛɭɞɟɬ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɥɢɲɶ ɬɪɟɬɶɢɦ ɜɵɫɬɪɟɥɨɦ?

ɉɹɬɶ ɸɧɨɲɟɣ ɢ ɞɜɟ ɞɟɜɭɲɤɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɫɬɚɧɨɜɹɬɫɹ ɜ ɤɪɭɝ ɞɥɹ ɢɝɪɵ ɜ ɜɨɥɟɣɛɨɥ.
Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɟ ɞɟɜɭɲɤɢ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɪɹɞɨɦ?

ɇɚ ɩɹɬɢ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɰɢɮɪɵ 1,2,3,4,5. ɋɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɤɚɪɬɨɱɤɢ
ɢ ɩɪɢɤɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɪɹɞ ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ ɜ ɩɨɪɹɞɤɟ ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɨɥɭɱɢɥɨɫɶ ɱɟɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ.
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ɑɢɫɥɚ 1,2,…,8 ɡɚɩɢɫɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɚ ɡɚɩɢɫɚɧɵ
ɜ ɩɨɪɹɞɤɟ ɜɨɡɪɚɫɬɚɧɢɹ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫɤɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 6 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 4 ɞɟɜɭɲɟɤ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ
ɢɡ ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 3 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ ɬɪɢ ɸɧɨɲɢ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 10 ɤɪɚɫɧɵɯ, 8 ɫɢɧɢɯ, 2 ɡɟɥɟɧɵɯ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ 3 ɢɡ ɧɢɯ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɡɹɬ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɡɟɥɟɧɵɣ ɤɚɪɚɧɞɚɲ.

ȼɨɫɟɦɶ ɱɟɥɨɜɟɤ ɫɚɞɹɬɫɹ ɡɚ ɤɪɭɝɥɵɣ ɫɬɨɥ ɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɞɜɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɯ ɥɢɰɚ ɛɭɞɭɬ ɫɢɞɟɬɶ ɪɹɞɨɦ?

ȼ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 20 ɢɡɞɟɥɢɣ 5 ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ. Ⱦɥɹ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɟɪɭɬɫɹ 3 ɢɡɞɟɥɢɹ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɞɧɨ ɢɡɞɟɥɢɹ ɛɪɚɤɨɜɚɧɵ.

ȼ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ

2/3
3/5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɜɵɭɱɢɥ ɬɨɥɶɤɨ 40. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɢɧ ɜɨɩɪɨɫ
ɛɢɥɟɬɚ.

ɂɝɪɚɥɶɧɚɹ ɤɨɫɬɶ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɨɱɤɨɜ ɧɚ ɜɟɪɯɧɟɣ
ɝɪɚɧɢ ɪɚɜɧɨ 6.

Ʉɚɤɢɦ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɮɨɪɦɭɥ ɜɵɪɚɠɚɟɬɫɹ ɬɟɨɪɟɦɚ ɫɥɨɠɟɧɢɹ ɞɜɭɯ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɵɯ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ
ȼ?

ɇɚ ɩɹɬɢ ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɰɢɮɪɵ 1,2,3,4,5. ɋɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɤɚɪɬɨɱɤɢ
ɢ ɩɪɢɤɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɪɹɞ ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ ɜ ɩɨɪɹɞɤɟ ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ
ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɰɢɮɪ.

ɋɥɨɜɨ ɆȺɌȿɆȺɌɂɄȺ ɪɚɡɪɟɡɚɟɬɫɹ ɧɚ ɛɭɤɜɵ. Ȼɭɤɜɵ ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɸɬɫɹ ɢ ɫɧɨɜɚ ɫɤɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ
ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɧɨɜɚ ɩɨɥɭɱɢɬɫɹ ɫɥɨɜɨ ɆȺɌȿɆȺɌɂɄȺ.

8/177
80/177•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
60/177
40/177

1/6•
4/6
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2/3
1/3

/•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2/5
5/6
4/5
1/20•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
,

*

.



245

246

247

248

249

250

251

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫɤɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 12 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 8 ɞɟɜɭɲɟɤ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ
ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 5 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ
ɱɟɬɜɟɪɨ ɞɟɜɭɲɤɢ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫɤɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 12 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 8 ɞɟɜɭɲɟɤ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ
ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 6 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ ɸɧɨɲɟɣ ɢ ɞɟɜɭɲɟɤ
ɩɨɪɨɜɧɭ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 6 ɤɪɚɫɧɵɯ ɢ 4 ɫɢɧɢɯ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɢɡ ɧɢɯ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɬɚɳɟɧɵ ɞɜɚ ɤɪɚɫɧɵɯ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ.

ȼ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 30 ɢɡɞɟɥɢɣ 5 ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ. Ⱦɥɹ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɟɪɭɬɫɹ 3 ɢɡɞɟɥɢɹ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɚ ɢɡɞɟɥɢɹ ɛɪɚɤɨɜɚɧɵ.

ȼ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 30 ɢɡɞɟɥɢɣ 5 ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ. Ⱦɥɹ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɟɪɭɬɫɹ 3 ɢɡɞɟɥɢɹ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɟ ɢɡɞɟɥɢɹ ɛɪɚɤɨɜɚɧɵ.

ȼ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ
ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɜɵɭɱɢɥ ɬɨɥɶɤɨ 40. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɨɬɜɟɬɢɬ ɧɚ ɨɛɚ ɜɨɩɪɨɫɚ ɛɢɥɟɬɚ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧ ɩɨɫɬɭɩɢɥɨ 35 ɧɨɜɵɯ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ, ɫɪɟɞɢ ɤɨɬɨɪɵɯ 5 ɢɦɟɸɬ ɫɤɪɵɬɵɟ ɞɟɮɟɤɬɵ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɭɩɥɟɧɧɵɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɧɟ ɢɦɟɟɬ ɫɤɪɵɬɵɯ ɞɟɮɟɤɬɨɜ.
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ɉɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ ɤɚɤɨɝɨ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜ ɫɨɛɵɬɢɟ ȼ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɦ ɨɬ
ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ?

10 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɫɪɟɞɢ ɤɨɬɨɪɵɯ ɂɜɚɧɨɜ ɢ ɉɟɬɪɨɜ, ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɡɚɧɢɦɚɸɬ ɨɱɟɪɟɞɶ ɡɚ
ɭɱɟɛɧɢɤɚɦɢ ɜ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɭ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ, ɱɬɨ ɜ ɨɛɪɚɡɨɜɚɜɲɟɣɫɹ ɨɱɟɪɟɞɢ ɦɟɠɞɭ Ⱥɯɦɟɞɨɦ ɢ
ȼɚɥɢ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɪɨɜɧɨ 4 ɱɟɥɨɜɟɤ?

ɑɢɫɥɚ 1,2,…,8 ɡɚɩɢɫɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɚ 1 ɢ 2
ɛɭɞɭɬ ɡɚɩɢɫɚɧɵ ɪɹɞɨɦ ɢ ɜ ɩɨɪɹɞɤɟ ɜɨɡɪɚɫɬɚɧɢɹ.

ɇɚ 10 ɤɚɪɬɨɱɤɚɯ ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɛɭɤɜɵ: Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ɇ, Ɇ, Ɇ, Ɇ. Ɋɟɛɟɧɨɤ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɟɬ
ɨɞɧɭ ɡɚ ɞɪɭɝɨɣ 4 ɤɚɪɬɨɱɤɢ ɢ ɩɪɢɤɥɚɞɵɜɚɟɬ ɢɯ ɞɪɭɝ ɤ ɞɪɭɝɭ ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɨɧ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɫɥɨɠɢɬ ɫɥɨɜɨ ɆȺɆȺ?

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫɤɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 12 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 8 ɞɟɜɭɲɟɤ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ
ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 5 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ ɬɪɢ ɸɧɨɲɢ.

4/6
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/6
1/3
6/7•

*

/•
,

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/11
1/12
1/9•
1/10

1/9
1/8•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/15
1/17
1/14•
1/12

0,999
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ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 10 ɤɪɚɫɧɵɯ, 8 ɫɢɧɢɯ, 2 ɡɟɥɟɧɵɯ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ 3 ɢɡ ɧɢɯ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɡɹɬɵ ɤɚɪɚɧɞɚɲɢ ɪɚɡɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɤɨɪɨɛɤɟ 6 ɤɪɚɫɧɵɯ ɢ 4 ɫɢɧɢɯ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫɤɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɢɡ ɧɢɯ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɪɢ ɤɚɪɚɧɞɚɲɚ ɫɢɧɟɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ
ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɜɵɭɱɢɥ ɬɨɥɶɤɨ 40. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɜɨɩɪɨɫ
ɛɢɥɟɬɚ.

ɐɜɟɬɨɱɧɢɰɚ ɜɵɫɬɚɜɢɥɚ ɧɚ ɩɪɨɞɚɠɭ 15 ɛɟɥɵɯ ɢ 10 ɤɪɚɫɧɵɯ ɪɨɡ. ɇɟɤɬɨ ɩɪɨɫɢɬ ɩɨɞɨɛɪɚɬɶ ɟɦɭ
ɛɭɤɟɬ ɢɡ 5 ɪɨɡ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɛɭɤɟɬɟ ɛɭɞɟɬ 3 ɛɟɥɵɟ ɢ 2 ɤɪɚɫɧɵɟ ɪɨɡɵ.

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
154/969
385/969•
14/33

23/57
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,63
8/57•
11/57

0,29
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/30•
0,03
7/30

0,893•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,126
0,123
0,328

103/506
95/506
195/506•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
75/506

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
*

,
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ȿɫɥɢ ɫɨɛɵɬɢɹ ɨɛɪɚɡɭɸɬ ɩɨɥɧɭɸ ɝɪɭɩɩɭ, ɬɨɝɞɚ ɫɭɦɦɚ ɢɯ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɪɚɜɧɚ . . . . . ?

ȼ ɤɚɠɞɨɣ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 100 ɦɨɛɢɥɶɧɵɯ ɬɟɥɟɮɨɧɨɜ ɭɱɢɬɟɥɟɣ 80 ɲɬɭɤ ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɵɟ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 400 ɤɭɩɥɟɧɧɵɯ ɭɱɢɬɟɥɹɦɢ ɬɟɥɟɮɨɧɨɜ ɱɢɫɥɨ ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 300 ɢ
ɧɟ ɛɨɥɟɟ 360.

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɚ ɚɭɤɰɢɨɧɚɯ ɩɪɨɞɚɸɬɫɹ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.
ȿɫɥɢ ɢɡ 9 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɨɪɝɨɜ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨɣ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɞɚɧɨ
ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɚɤɟɬɨɜ, ɬɨ ɧɚɣɞɢɬɟ ɷɬɨ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ.

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɚ ɚɭɤɰɢɨɧɚɯ ɩɪɨɞɚɸɬɫɹ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 4 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɨɪɝɨɜ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ
ɰɟɧɟ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɞɚɧɵ 2 ɩɚɤɟɬɨɜ .

/

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɟɞɢɧɢɰɟ•
ɧɭɥɸ
ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɨɬ ɧɭɥɹ ɞɨ ɟɞɢɧɢɰɵ
ɩɪɢɛɥɢɠɟɧɧɨɟ ɟɞɢɧɢɰɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

/

,

.•

ɬɨɥɶɤɨ2
1 ɢ 2•
ɬɨɥɶɤɨ 3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3 ɢ 4

0,8922
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,282
0,432
0,1536•

•
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ȿɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,002, ɬɨ ɞɥɹ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɹ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ 3 ɪɚɡɚ ɜ 1000 ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ, ɜɵ ɜɨɫɩɨɥɶɡɭɟɬɟɫɶ:

/

Ɉɬɪɟɡɨɤ ɪɚɡɞɟɥɟɧ ɧɚ ɬɪɢ ɪɚɜɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. ɇɚ ɨɬɪɟɡɨɤ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɪɨɫɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɬɨɱɤɢ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɤɚɠɞɭɸ ɢɡ ɬɪɟɯ ɱɚɫɬɟɣ ɨɬɪɟɡɤɚ ɩɨɩɚɞɟɬ ɩɨ ɨɞɧɨɣ ɬɨɱɤɢ.

ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨɤ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,7, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,86.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ ɪɨɜɧɨ ɞɜɚ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥɤɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ
0,4, ɩɪɢ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɧɚ 0,1. Ʉɚɤɨɜɚ

0,0595•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,88
0,1563
0,02

ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɢɧɬɟɝɪɚɥɶɧɨɣ ɬɟɨɪɟɦɨɣ Ɇɭɚɜɪɚ­Ʌɚɩɥɚɫɚ;
ɥɨɤɚɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ɇɭɚɜɪɚ­Ʌɚɩɥɚɫɚ
ɮɨɪɦɭɥɨɣ ɉɭɚɫɫɨɧɚ•

/

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5/8
2/9•
6/8
7/8

0,2204•
0,954
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,564
0,615
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ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɨɪɭɞɢɟ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɰɟɥɶ 3 ɪɚɡ.

ɂɡ ɬɪɟɯ ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ
ɪɚɜɧɚ 0,7, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,8, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɨ ɨɞɧɨ
ɨɪɭɞɢɟ.

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 5 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɯɨɞɚ ɤɚɠɞɨɝɨ
ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɨɩɭɫɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɯɨɞɚ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 4 ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 4 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɤɚɠɞɨɣ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ
0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ 2.

ɂɝɪɚɥɶɧɚɹ ɤɨɫɬɶ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 16 ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɜɵɩɚɞɟɧɢɣ ɨɱɤɨɜ,
ɤɪɚɬɧɵɯ 3.

Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɣ ɜɟɪɧɚ ɞɥɹ ɮɨɪɦɭɥɵ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ?

/

0,440
0,684
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,257
0,302•

0,092•
0,125
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,589
0,338

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,605
0,00672•
0,368
0,289

0,1536•
0,635
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,129
0,732

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
6
5•
8
9

ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ Ц ɪɚɡ ɜ Ч ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ•
ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ Ц ɪɚɡ ɜ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɟ ɩɨɥɧɭɸ ɫɢɫɬɟɦɭ.
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ Ц ɪɚɡ ɜ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɯ ɩɨɥɧɭɸ ɝɪɭɩɩɭ;
ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ Ц ɪɚɡ ɜ Ч ɧɟɫɨɜɦɟɫɬɧɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ
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Ȼɚɧɤ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ ɤɪɟɞɢɬ ɫɪɨɤɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ ɯɨɡɹɣɫɬɜɨ 100 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɜɨɡɜɪɚɬɚ ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɞɟɥɹɸɬ 8 ɮɟɪɦɟɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɥɚɬɵ ɜɡɹɬɨɝɨ ɤɪɟɞɢɬɚ 5 ɮɟɪɦɟɪɨɜ ɢɡ 8­ɬɢ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ.

Ȼɚɬɚɪɟɹ ɩɪɨɢɡɜɟɥɚ ɞɟɫɹɬɶ ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɩɨ ɨɛɴɟɤɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɨɛɴɟɤɬ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ
ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,4. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ.

Ɂɚɜɨɞ ɨɬɩɪɚɜɢɥ ɧɚ ɛɚɡɭ 3000 ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ. ɋɪɟɞɧɟɟ ɱɢɫɥɨ ɢɡɞɟɥɢɣ, ɩɨɜɪɟɠɞɚɟɦɵɯ ɩɪɢ
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɟ, ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,002. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 3000 ɢɡɞɟɥɢɣ ɛɭɞɟɬ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɨ
3.

3
1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
2•

*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,246
0,1468•

1
2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
3•

*

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

/•
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ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɚ ɚɭɤɰɢɨɧɚɯ ɩɪɨɞɚɸɬɫɹ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 9 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɨɪɝɨɜ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ
ɰɟɧɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɨɞɚɧɵ 3 ɩɚɤɟɬɚ .

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɚ ɚɭɤɰɢɨɧɚɯ ɩɪɨɞɚɸɬɫɹ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 4 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɨɪɝɨɜ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ
ɰɟɧɟ 3 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɨɞɚɧɵ.

/

/

ȿɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,25, ɬɨ ɞɥɹ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɹ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ ɨɬ 215 ɞɨ 300 ɪɚɡ ɜ 1000 ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ, ɜɵ ɜɨɫɩɨɥɶɡɭɟɬɟɫɶ:

ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨɤ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,7, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,6.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ ɜɫɟ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,565
0,544
0,182
0,0256•

0,4096•
0,6275
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,262
0,432

0,01339•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5935
0,2827
0,9999

ɧɚɢɛɨɥɶɲɟɟ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ•
ɧɟɜɨɡɦɨɠɧɨɟ
ɨɩɬɢɦɚɥɶɧɨɟ

ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɢɧɬɟɝɪɚɥɶɧɨɣ ɬɟɨɪɟɦɨɣ Ɇɭɚɜɪɚ­Ʌɚɩɥɚɫɚ•
ɥɨɤɚɥɶɧɨɣ ɬɟɨɪɟɦɨɣ Ɇɭɚɜɪɚ­Ʌɚɩɥɚɫɚ;
ɮɨɪɦɭɥɨɣ ɉɭɚɫɫɨɧɚ
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ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥɤɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ
0,4, ɩɪɢ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɧɚ 0,1. Ʉɚɤɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɨɪɭɞɢɟ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜɫɟ 4 ɪɚɡɚ.

ɂɡ ɬɪɟɯ ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ
ɪɚɜɧɚ 0,8, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,85, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɢ ɞɜɚ
ɨɪɭɞɢɹ.

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 5 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɯɨɞɚ ɤɚɠɞɨɝɨ
ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɨɩɭɫɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ
ɱɢɫɥɚ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ, ɜɵɯɨɞɹɳɢɯ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɨɩɭɫɤɨɜ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 10 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɤɚɠɞɨɣ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ.

ɈɌɄ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɩɚɪɬɢɸ ɢɡɞɟɥɢɣ ɢɡ 10 ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɜɧɚ
0,75. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɬɚɥɟɣ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɢɡɧɚɧɵ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ.

ɇɚ ɮɚɤɭɥɶɬɟɬɟ «Ʉɪɟɞɢɬ» Эɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɍɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɚ ɭɱɚɬɫɹ 1825 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 15 ɫɟɧɬɹɛɪɶ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɞɧɟɦ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɱɟɬɵɪɟɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ.

0,564
0,3024•
0,581
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,615

0,084•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,684
0,257
0,440

0,328
0,635
0,329•
0,129
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,65
0,18
0,89
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,4096•

0,784
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,302•
0,372
0,562

5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
6
8•
7

*
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ
ɱɢɫɥɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɵɯ 5 ɞɟɬɚɥɟɣ.

Ɍɨɜɚɪɨɜɟɞ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ 24 ɨɛɪɚɡɰɚ ɬɨɜɚɪɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɛɭɞɟɬ
ɩɪɢɡɧɚɧ ɝɨɞɧɵɦ ɤ ɩɪɨɞɚɠɟ, ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɨɛɪɚɡɰɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɬɨɜɚɪɨɜɟɞ
ɩɪɢɡɧɚɟɬ ɝɨɞɧɵɦ ɤ ɩɪɨɞɚɠɟ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

,

/•

10
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
8•
7
9

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3•
1
2
4

3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2
5
4•

•
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ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɧɚɫɬɭɩɢɬ 3 ɪɚɡɚ ɜ 4 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ, ɟɫɥɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɷɬɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,4.

Ⱦɜɚ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵɯ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɲɚɯɦɚɬɵ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɞɢɧ ɢɡ ɧɢɯ
ɜɵɢɝɪɚɟɬ 2 ɢɝɪɵ ɢɡ 4­ɯ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɭɫɤɚ ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,02. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ
2500 ɜɵɩɭɳɟɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ ɨɤɚɠɟɬɫɹ 50 ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ.

/•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
12
16
13

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

,

.•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,1536•
0,834
0,384
0,4083

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3/8•
5/8
1/8
3/16

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɛɪɚɧɧɵɣ ɜɨɞɢɬɟɥɶ ɡɚɫɬɪɚɯɭɟɬ ɫɜɨɣ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶ, ɪɚɜɧɚ 0,4.
ɇɚɣɞɢɬɟ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɜɨɞɢɬɟɥɟɣ, ɡɚɫɬɪɚɯɨɜɚɜɲɢɯ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶ, ɫɪɟɞɢ 100.

ɇɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɹɜɥɟɧɢɣ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ – ɷɬɨ:

ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨɤ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,7, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,6.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢɤ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭɯ
ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɣ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟɯ.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥɤɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ
0,6, ɩɪɢ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɧɚ 0,1. Ʉɚɤɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɨɪɭɞɢɟ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɰɟɥɶ ɞɜɭɯ ɪɚɡ.

ɂɡ ɬɪɟɯ ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ
ɪɚɜɧɚ 0,8, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,7, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɧɟ ɩɨɩɚɥɨ ɧɢ
ɨɞɧɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ.

*

,

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
40•
67
70
80

ɫɚɦɨɟ ɦɚɥɟɧɶɤɨɟ ɢɡ ɜɨɡɦɨɠɧɵɯ ɱɢɫɟɥ
ɫɚɦɨɟ ɛɨɥɶɲɨɟ ɢɡ ɜɨɡɦɨɠɧɵɯ ɱɢɫɟɥ
ɱɢɫɥɨ, ɤɨɬɨɪɨɦɭ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɧɚɢɦɟɧɶɲɚɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɱɢɫɥɨ, ɤɨɬɨɪɨɦɭ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɧɚɢɛɨɥɶɲɚɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

0,7428•
0,7624
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,7565
0,6845

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,952
0,645
0,764
0,4944•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,329
0,065
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ɂɡ ɬɪɟɯ ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ
ɪɚɜɧɚ 0,7, ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,85, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɢ ɜɫɟ ɬɪɢ
ɨɪɭɞɢɹ.

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 16 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɯɨɞɚ ɤɚɠɞɨɝɨ
ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɨɩɭɫɤɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ
ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ, ɜɵɯɨɞɹɳɢɯ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɞɨɩɭɫɤɨɜ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 10 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɤɚɠɞɨɣ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ.

/

Ȼɚɧɤ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ ɤɪɟɞɢɬ ɫɪɨɤɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ ɯɨɡɹɣɫɬɜɨ 5 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɜɨɡɜɪɚɬɚ ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ ɤɚɠɞɨɝɨ ɮɟɪɦɟɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ
ɩɨɝɚɲɟɧɢɹ ɤɪɟɞɢɬɨɜ.

Ȼɚɬɚɪɟɹ ɩɪɨɢɡɜɟɥɚ ɞɟɫɹɬɶ ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ ɩɨ ɨɛɴɟɤɬɭ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɨɛɴɟɤɬ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ
ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ

0,006•
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5
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Ɉɬɞɟɥ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɩɚɪɬɢɸ ɢɡ 10 ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɧɨ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɬɚɥɟɣ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɢɡɧɚɧɵ
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ.

,

ɉɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɩɪɨɜɟɪɨɤ ɧɚɥɨɝɨɜɵɦɢ ɢɧɫɩɟɤɰɢɹɦɢ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ ɤɚɠɞɨɟ ɜɬɨɪɨɟ
ɦɚɥɨɟ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɟ ɪɟɝɢɨɧɚ ɢɦɟɟɬ ɧɚɪɭɲɟɧɢɟ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɣ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡ 10000 ɡɚɪɟɝɢɫɬɪɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɜ ɪɟɝɢɨɧɟ ɦɚɥɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ ɢɦɟɸɬ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɣ
ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ ɨɬ 4800 ɞɨ 5200.

,

2
1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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45•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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,

,

ȼ ɥɸɛɨɣ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɢɡ 100 ɫɟɦɟɣ ɭ 80 ɢɦɟɟɬɫɹ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭ 400
ɫɟɦɟɣ ɢɦɟɟɬɫɹ ɨɬ 300 ɞɨ 350 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ .
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,•
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
/
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ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɨɛɵɬɢɟ ɧɚɫɬɭɩɢɬ ɪɨɜɧɨ 80 ɪɚɡ ɜ 243 ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ , ɟɫɥɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɷɬɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,25.

ɂɡ 100 ɫɟɦɟɣ ɭ 80­ɬɢ ɢɦɟɟɬɫɹ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤ. ɑɟɦɭ ɪɚɜɟɧ ɯ ɩɪɢ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡ 400 ɫɟɦɟɣ ɭ 350 ɢɦɟɟɬɫɹ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤ?

ɍɱɟɛɧɢɤ ɢɡɞɚɧ ɬɢɪɚɠɨɦ 10000 ɷɤɡɟɦɩɥɹɪɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭɱɟɛɧɢɤ ɨɬɩɟɱɚɬɚɧ
ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɪɚɜɧɚ 0,0002. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɢɪɚɠ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɪɨɜɧɨ ɱɟɬɵɪɟ ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ
ɤɧɢɝ.

//

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɇɚ 1 ɤɭɪɫɟ ɮɚɤɭɥɶɬɟɬɚ «Ʉɪɟɞɢɬ» Эɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɍɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɚ ɭɱɚɬɫɹ 1000 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ.
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɟ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ ɢɡ ɷɬɢɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,002. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 3 ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɧɟ ɫɦɨɝɭɬ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧɟ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ.

ɂɫɩɵɬɵɜɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ 16 ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɧɟɤɨɬɨɪɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɥɟɦɟɧɬ
ɜɵɞɟɪɠɢɬ ɢɫɩɵɬɚɧɢɟ, ɪɚɜɧɚ 0,9. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɜɵɞɟɪɠɚɬ
ɢɫɩɵɬɚɧɢɟ

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɝɨɞɧɨɫɬɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɥɚɦɩɵ ɪɚɜɧɚ 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 2 ɢɡ 5­ɢ
ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɵɯ ɥɚɦɩ ɛɭɞɭɬ ɝɨɞɧɵɦɢ.

Ⱦɜɚ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵɯ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɲɚɯɦɚɬɵ. ɑɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɟɟ: ɜɵɢɝɪɚɬɶ ɨɞɧɭ ɩɚɪɬɢɸ ɢɡ
ɞɜɭɯ ɢɥɢ ɞɜɟ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ ɱɟɬɵɪёɯ?

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
/

,,

,•

,/

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
15•
13
10
16

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,0081•
0,81
0,8
0,01

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
/

..

.•
//
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Ɍɪɢ ɫɬɚɧɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɪɨɞɭɤɰɢɸ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɬɚɧɤɨɜ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ɤɚɤ 1:3:6. ɂɡ ɨɛɳɟɣ
ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɥɢ ɞɜɟ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɟ ɜɡɹɬɵɟ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ
ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɨɞɧɨɦ ɢ ɬɨɦ ɠɟ ɫɬɚɧɤɟ

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪёɯ ɫɬɚɧɤɚɯ; ɩɪɢɱɟɦ 20% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ
ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 30% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 50% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ
5% ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ ­ 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨɤɚɡɚɥɨɫɶ
ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ.

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪɟɯ ɫɬɚɧɤɚɯ; ɩɪɢɱɟɦ 20% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ
ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ
5% ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ – 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ
ɢɡɞɟɥɢɟ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɦ.

,

,

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,4
0,3
0,06
0,46•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
8//69
7/69
2/69
5/16•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,032•
0,04
0,34
0,02

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
/

,,•

,

//
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Ɇɚɪɤɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ 400 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɤɚɠɞɨɝɨ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɧɟ ɦɟɧɶɲɟ 300 ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤɨɜ ɜ ɦɟɫɹɰ.

Ȼɚɧɤ ɜɵɞɚɥ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɭɸ ɫɭɦɦɭ ɜ ɤɪɟɞɢɬ 2100 ɮɟɪɦɟɪɫɤɢɦ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɥɚɬɵ
ɜɡɹɬɵɯ ɞɟɧɟɝ ɞɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɯɨɬɹ ɛɵ 1470
ɮɟɪɦɟɪɫɤɢɯ ɯɨɡɹɣɫɬɜ ɜɟɪɧɭɬ ɞɚɧɧɭɸ ɫɭɦɦɭ ɛɚɧɤɭ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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/

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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,

,

,

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɦɢɲɟɧɢ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɪɢ 100 ɜɵɫɬɪɟɥɚɯ ɦɢɲɟɧɶ ɛɭɞɟɬ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɪɨɜɧɨ 75 ɪɚɡ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3•
2
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2
2,5
­2,5•
5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
2•
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
,/

,,
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ɂɡ 100 ɫɟɦɟɣ ɭ 80­ɬɢ ɢɦɟɟɬɫɹ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 400 ɫɟɦɟɣ 350
ɢɦɟɸɬ ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɢɤ.

Ɇɚɝɚɡɢɧ ɩɨɥɭɱɢɥ 1000 ɛɭɬɵɥɨɤ ɦɢɧɟɪɚɥɶɧɨɣ ɜɨɞɵ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɩɟɪɟɜɨɡɤɟ
ɛɭɬɵɥɤɚ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɪɚɡɛɢɬɨɣ, ɪɚɜɧɚ 0,003.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɦɚɝɚɡɢɧ ɩɨɥɭɱɢɬ ɪɚɡɛɢɬɵɯ
ɛɭɬɵɥɨɤ ɪɚɜɧɨ ɱɟɬɵɪɟɦ.
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ 7 ɷɤɡɚɦɟɧɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɫɩɟɲɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɤɚɠɞɨɝɨ ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɪɚɜɧɨ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɛɭɞɟɬ ɫɞɚɜɚɬɶ 4 ɷɤɡɚɦɟɧɚ ɭɫɩɟɲɧɨ

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɧɚ ɚɭɤɰɢɨɧɚɯ ɩɪɨɞɚɸɬɫɹ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨɣ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 5 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɨɪɝɨɜ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨɣ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ
ɰɟɧɟ 3 ɩɚɤɟɬɨɜ ɚɤɰɢɣ ɛɭɞɭɬ ɩɪɨɞɚɧɵ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ 5 ɩɚɪ ɞɟɬɫɤɢɯ ɧɨɫɤɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɨɞɧɨɣ ɩɚɪɵ ɧɨɫɤɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,9. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ 3 ɩɚɪ.

ɋɪɟɞɢ 100 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵɯ ɛɢɥɟɬɨɜ ɟɫɬɶ 5 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɯ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ
ɜɵɛɪɚɧɧɵɯ 4­ɯ ɛɢɥɟɬɨɜ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɣ.

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪёɯ ɫɬɚɧɤɚɯ; ɩɪɢɱɟɦ 25% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ
ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ
5% ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨɤɚɡɚɥɨɫɶ
ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧɤɟ.

,

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
2•
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,4
0,2
0,1147•
0,6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
64/125
0,0512•
0,2
126/623

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,01
0,8
0,81
0,0729•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,188•
0,08
0,1
0,008

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
28/69•
17/69
26/69
16/69



346

347

348

,

,

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɡ 10000 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɪɚɜɧɚ 0,5. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɨɬɤɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɟɝɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ 0,01.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,91•
0,175
0,095
0,75

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜ ɷɤɡɚɦɟɧɟ ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɞɢɬɟ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧɟ ɢɡ 2100 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɭɸ ɨɰɟɧɤɭ ɩɨɥɭɱɚɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 1470
ɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 1500 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɡ 625 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ Ⱥ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɨɬɤɥɨɧɢɬɶɫɹ ɨɬ ɟɝɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,04.
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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Ɇɚɪɤɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ 2400 ɛɭɬɵɥɨɤ ɫ ɜɨɞɨɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɨɞɧɨɣ ɛɭɬɵɥɤɢ ɫ ɜɨɞɨɣ ɪɚɜɧɚ
0,6. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ 1400 ɛɭɬɵɥɨɤ ɢɡ 2400.

,

ɇɚ ɮɚɤɭɥɶɬɟɬɟ «Ʉɪɟɞɢɬ»ɭɱɚɬɫɹ 1825 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɞɧɹ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɫɬɭɞɟɧɬɚ
ɜ ɤɨɧɤɪɟɬɧɭɸ ɞɚɬɭ ɪɚɜɧɚ 1/365 . ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɧɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɬɪɟɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ
ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɤɨɧɤɪɟɬɧɭɸ ɞɚɬɭ.

2,5
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
360
5•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
,/
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,•

/

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3•
2
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
/

,,
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ɋɬɚɧɨɤ ɚɜɬɨɦɚɬ ɲɬɚɦɩɭɟɬ ɞɟɬɚɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɨɤɚɠɟɬɫɹ
ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɨɣ, ɪɚɜɧɚ 0,01.ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ 200 ɞɟɬɚɥɟɣ ɨɤɚɠɟɬɫɹ 3 ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ ɪɚɜɧɚ 0,004. ɇɚɭɞɚɱɭ ɨɬɨɛɪɚɥɢ 1000
ɞɟɬɚɥɟɣ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɟɫɬɶ 5 ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɦɭɠɫɤɨɣ ɨɛɭɜɢ 41 ɪɚɡɦɟɪɚ ɪɚɜɧɚ 0,25. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭ 3­ɯ
ɢɡ 6­ɬɢ ɩɨɤɭɩɚɬɟɥɟɣ ɨɛɭɜɶ ɛɭɞɟɬ 41 ɪɚɡɦɟɪɚ.

Ⱦɜɚ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵɯ ɩɪɨɬɢɜɧɢɤɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɲɚɯɦɚɬɵ. ɑɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɟɟ: ɜɵɢɝɪɚɬɶ ɞɜɟ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ
ɱɟɬɵɪёɯ ɢɥɢ ɬɪɢ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ ɲɟɫɬɢ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
,/

,,•

,

//

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,149
135/1024•
81/1024
27/1024

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
,/
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Ɍɪɢ ɫɬɚɧɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɪɨɞɭɤɰɢɸ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɬɚɧɤɨɜ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ɤɚɤ 1:3:6. ɂɡ ɨɛɳɟɣ
ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɥɢ ɞɜɟ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɟ ɜɡɹɬɵɟ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ
ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ.

90% ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ, ɢ 70% ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ
ɫɨɪɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɚɹ ɟɞɢɧɢɰɚ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɨɤɚɠɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪɟɯ ɫɬɚɧɤɚɯ: ɩɪɢɱɟɦ 20% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ
ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 30% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧɤɟ, 50% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧɤɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ
5% ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ – 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨɤɚɡɚɥɨɫɶ
ɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧɤɟ.

,

ɑɢɫɥɨ ɝɪɭɡɨɜɵɯ ɚɜɬɨɦɚɲɢɧ, ɩɪɨɟɡɠɚɸɳɢɯ ɩɨ ɲɨɫɫɟ, ɧɚ ɤɨɬɨɪɨɦ ɫɬɨɢɬ ɛɟɧɡɨɤɨɥɨɧɤɚ, ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ
ɤ ɱɢɫɥɭ ɥɟɝɤɨɜɵɯ ɦɚɲɢɧ, ɩɪɨɟɡɠɚɸɳɢɯ ɩɨ ɬɨɦɭ ɠɟ ɲɨɫɫɟ ɤɚɤ 3:2. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ
ɡɚɩɪɚɜɥɹɬɶɫɹ ɝɪɭɡɨɜɚɹ ɦɚɲɢɧɚ, ɪɚɜɧɚ 0,2, ɞɥɹ ɥɟɝɤɨɜɨɣ ɦɚɲɢɧɵ ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɚɜɧɚ 0,3. Ʉ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,36•
0,08
0,1
0,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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0,63•
0,16
0,9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
19/69
13/69
5/16•
20/69

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
73/181
12/181
5/181
57/181•
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ɛɟɧɡɨɤɨɥɨɧɤɟ ɩɨɞɴɟɯɚɥɚ ɞɥɹ ɡɚɩɪɚɜɤɢ ɦɚɲɢɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɝɪɭɡɨɜɚɹ ɦɚɲɢɧɚ.

,

*

,

,

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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0
ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ•
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1
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ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
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5/18
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
25/18•
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2/3
3/4•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
8•
4
7

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2•
3/4
1/3
1/4

1/4
1/5



378

379

380

,

*

,
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. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɱɢɫɥɚ ɨɱɤɨɜ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɛɪɨɫɚɧɢɢ ɢɝɪɚɥɶɧɨɣ ɤɨɫɬɢ.
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7,21•
8,51
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ɉɥɨɬɧɨɫɬɶɸ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɧɟɤɨɬɨɪɨɣ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɮɭɧɤɰɢɹ:

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶɸ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɧɟɤɨɬɨɪɨɣ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɮɭɧɤɰɢɹ
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0,6•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,4



406

407

408

409

410

,

,

,

ɋɤɨɥɶɤɨ ɪɚɡ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɸɬɫɹ ɦɨɧɟɬɚ, ɟɫɥɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɱɢɫɥɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɝɟɪɛɚ ɪɚɜɧɚ 6.

,

0,5
0,9

47
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
42•
40
43

23
20
26•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
25

0•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
0,2
0,1

10
6
24•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
12



411

412

413

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ɏ ɜ ɤɚɠɞɨɦ ɢɡ 100 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɚɣɞɢɬɟ
ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ – ɱɢɫɥɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɣ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ. ȼ
ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɲɢɬɟ ɢɯ ɫɭɦɦɭ.

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,8
3•
1
0,3

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
65
67
62
84•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

,,

,,,

*•

,,•
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,



414

415

416

417

Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɬɪɢ ɜɨɩɪɨɫɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɨɬɜɟɬɢɬ ɧɚ
ɤɚɠɞɵɣ ɢɡ ɷɬɢɯ ɜɨɩɪɨɫɨɜ, ɪɚɜɧɚ 0,8. ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɏ – ɱɢɫɥɨ ɜɨɩɪɨɫɨɜ, ɧɚ ɤɨɬɨɪɵɟ ɨɬɜɟɬɢɥ
ɫɬɭɞɟɧɬ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɧɚ ɩɪɢɦɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɪɚɜɧɨɟ 2.

,

,

,

,,

,

,,,,•
,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

2,7•
3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,9
0,09

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɜɫɟɦɢ ɮɨɪɦɭɥɚɦɢ
ɜɫɟɦɢ ɤɪɨɦɟ Н)
ɜɫɟɦɢ ɤɪɨɦɟ ɫ)
Л);М);Н)•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ



418

419

420

421

,

,

,

,

3/128
15/16•
11/16
3/32

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
­5/2
1/2
3/2
­3/2•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/15
15/16
4/15
16/15•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*



422

423

424

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1/4
2/9•
1/9

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2
3/2•
2
1/3



425

426

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,

1•

*

,,

,•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,



427

428

429

430

,

.

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,35
0,4
0,2
0,95•

0,35
0,85•
0,2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,3

1/27
13/21
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3/27
20/27•

2/9
1/9•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
2/3



431

432

433

,

,

,

3/16•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
15/16
7/10
5/16

0,25•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,15
0,1
0,2

0,2
0,1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5•
0,25



434

435

436

,

,

,

0,5•
0,4
0,1
0,2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1
0,5
0,2
0,7•

0,5•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,3
0,2
0,1

0,4
0,2



437

438

439

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,25•
0,05

0,5•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,1
0,2
0,3

0,1
0,2
0,5•
2/3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

2/3
1/2
0•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
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441

442

443

,

,

,

,

2/3
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3•
1/2

1/3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/4•
3/4
1/2

1/4•
3/4
1/3
1/2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ



444

445

446

447

,

,

,

,

1/3
3/4
1/4•
1/2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

11
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
49
12
7•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
71
175•
128
78

1,56•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,09
0,9
0,7



448

449

450

,

,

,

0,3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
1,2•
2,1

,,,

,,

,

.•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
.

,,,

,

*•
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452

453

,

,

,

13,6
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
10,2•
13,1
1,9

­5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
16•
13,8
2

0
3,6•
­3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•
,,
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455

456

,

,

,

,,,

,,,,

0•
,,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1

,,

,

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•

0,4
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,8•
0,5
0,2



457

458

459

460

461

*

,

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5
0,7
0,6•
0,4

0,1
0,75•
0,3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,1
0,6
0,3
0,4•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,3
0,4•
0,6
0,5



462

463

464

,

,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,8
0,2
0,5
0,6•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,3
0,2•
0,4
0,1

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5
0,45•
0,4
0,7



465

466

467

468

*

Ʉɚɤɢɟ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɫɜɨɣɫɬɜɚɦɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɥɭɱɢɬ ɨɞɧɨ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɪɚɜɧɚ…..

Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɮɨɪɦɭɥ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ ɮɭɧɤɰɢɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ?

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1
3•
2
4

ȿɫɥɢ Б ɢ В ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.
ȿɫɥɢ Б Яә В ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ
ȿɫɥɢ В ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ.
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ȿɫɥɢ В –ɩɨɫɬɨɹɧɧɚɹ•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

,

*•

,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ȿɞɢɧɢɰɟ
ɑɢɫɥɭ ɩɪɢɛɥɢɠɟɧɧɨ ɪɚɜɧɨɟ ɧɭɥɸ.
ɑɢɫɥɭ ɦɟɠɞɭ ɧɚɯɨɞɹɳɹɹɫɹ ɦɟɠɞɭ ɧɭɥɟɦ ɢ ɟɞɢɧɢɰɟɣ
ɇɭɥɸ•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

,

*•
,,,



469

470

471

472

473

Ɂɚɤɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ ɩɨɤɚɡɵɜɚɟɬ …..

ɋɥɭɱɚɣɧɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ….

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɋɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɦɨɠɟɬ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɢ ɮɭɧɤɰɢɟɣ
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.
ɋɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɢ ɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹɦɢ.
ɋɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɫɨɨɬɜɟɫɬɜɭɸɳɟɣ ɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹɦɢ.
ɋɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɦɨɠɟɬ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɢ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɢɦ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹɦɢ.

•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
Ɍɨɥɶɤɨ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ
Ɍɨɥɶɤɨ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ;
Ɉɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɢ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ ɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ.
ɂɥɢ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ, ɢɥɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
21
14
31
45•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2
0,21
0,3
1•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1•
0,1
0,9
,



474

475

476

477

*

,

*

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

0,21
1/2
1•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0
­1/2
1/2
ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ•

1
1/2
*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0



478

479

.

,

1/2
1•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

*

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2
1/3•
1/4
1/5

,,•

,

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
..
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481

482

ȿɫɥɢ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɢɦɟɟɬ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ. Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɮɭɧɤɰɢɣ
ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

*

*

.

*

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

­•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
125/192•
25/4
43/2
125/16

0•
1/2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

*



483

484

485

486

487

ɇɚɣɬɢ ɮɭɧɤɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ ɫ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɦ
(0,1)

ɉɨɫɥɟ ɛɭɪɢ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ ɦɟɠɞɭ 50­ɦ ɢ 70­ɦ ɤɢɥɨɦɟɬɪɚɦɢ ɬɟɥɟɮɨɧɧɨɣ ɥɢ¬ɧɢɢ ɩɪɨɢɡɨɲɟɥ ɨɛɪɵɜ
ɩɪɨɜɨɞɚ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɚɡɪɵɜ ɩɪɨɢ¬ɡɨɲɟɥ ɦɟɠɞɭ 60­ɦ ɢ 65­ɦ ɤɢɥɨɦɟɬɪɚɦɢ? ȼ
ɨɬɜɟɬ ɡɚɩɢɫɚɬɶ 60Ɋ.

*

*

*

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
­

*•

+

15•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
9
11
8

0,25•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,10
0,20
0,15

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
5
7
6
4•

•



488

489

490

*

*

*

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
+

,,

­

4/3
6
12
280•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

*

­

+

0•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ



491

492

493

494

*

*

*

*

1
5
1/25
1/5•

­

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•
+

*

1/72
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/16•
1/4
36

*•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
+

­



495

496

*

*

­

*•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1
+

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
­

+

,,

*•



497

498

499

500

*

*

*

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*•

D(Б)
+

..

18•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
28
26
24

2
1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3•
4



501

502

503

504

ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

*

*

/

7
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
8•
6
1/5

­

*•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+

4.6
4,8•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
4,7
4,5

1,8•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1,6
1,5
1,7

/•
,



505

506

507

508

509

/

/

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,4•
0,2
0,1
0,5

1
0,4
1/2•
­1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
9
15
8•
12

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5
7•
1/5
0



510

511

512

513

/

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/10
6•
2
0,5

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
8
5•
6
1

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/2
3/2
1
9/2•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1•
*

/

0

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0•
*



514

515

516

517

ɇɚɣɞɢɬɟ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɜɬɨɪɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɚ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ:

/

ɇɚɣɞɢɬɟ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

/

/

1/2

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/36
1/4•
1/72
6

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
+

*

/•
,



518

519

520

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 2 ɢ 9 ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɮɭɧɤɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б.

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
9•
1/25
1/50
5

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­•

*

/

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•

,



521

522

523

ɇɚɣɬɢ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б , ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ
ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ.(3;15)

/

ɉɚɫɫɚɠɢɪɫɤɢɟ ɚɜɬɨɛɭɫɵ ɛɟɫɩɪɟɪɵɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɱɟɪɟɡ ɤɚɠɞɵɟ 2 ɦɢɧɭɬɵ. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɤ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ
ɩɨɞɯɨɞɢɬ ɩɚɫɫɚɠɢɪ. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•
+

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3
*

/•
2

1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
3•
2



524

525

526

527

ɋɬɪɟɥɨɤ ɫɬɪɟɥɹɟɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ 45 ɪɚɡ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ
ɪɚɜɧɚ 2/3. Ɉɛɨɡɧɚɱɢɦ ɱɟɪɟɡ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ.ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵБ.

/

/

Ʉɚɤɢɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɢɦ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɦ?

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­1/2
1•
1/2
1/12

8
30•
3
6
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

/•

­

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
40
41
42
44•

Ȼɢɧɚɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɢɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɟ
ɇɨɪɦɚɥɶɧɨɟ ɢ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɟ
ɉɭɚɫɫɨɧɚ ɢ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɟ•
Ȼɢɧɚɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɟ
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.



528

529

530

531

532

Ʉɚɤɨɝɨ ɬɢɩɚ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɉɭɚɫɫɨɧɚ?

/

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
ɬɢɩɚ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.
ɬɢɩɚ ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ•
ɬɢɩɚ ɫɢɧɝɭɥɹɪɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.
ɫɦɟɲɚɧɧɨɫɬɶ ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɝɨ ɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

(55;65)
(45;75)•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
(­60;60)
(­15;15)

0,8•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5
0,1
1

9
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
12
15
5•



533

534

535

536

537

Eɫɥɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ (ɋȼ) ɏ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɧɚ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (2;10), ɬɨ
ɧɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɷɬɨɣ ɋȼ.

ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɏ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɧɚ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (2;6). ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Ɋ
ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥ (3;6).

Ⱥɜɬɨɛɭɫɵ ɦɚɪɲɪɭɬɚ №5 ɢɞɭɬ ɫɬɪɨɝɨ ɩɨ ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɸ. ɂɧɬɟɪɜɚɥ ɞɜɢɠɟɧɢɹ 5 ɦɢɧɭɬ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪ, ɩɨɞɨɲɟɞɲɢɣ ɤ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ, ɛɭɞɟɬ ɨɠɢɞɚɬɶ ɨɱɟɪɟɞɧɨɣ ɚɜɬɨɛɭɫ ɦɟɧɟɟ
3 ɦɢɧɭɬ.

/

/

5
7
4•
9
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
40
6
8
16/3•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,4
0,3
3/4•
0,8

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5
0,6•
0,8
0,7

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0•
­

/

1

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
+



538

539

540

/

ɇɚɣɞɢɬɟ ɫɪɟɞɧɟɟ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 10 ɢ 4. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ б ɩɪɢɦɟɬ
ɡɧɚɱɟɧɢɟ, ɡɚɤɥɸɱɟɧɧɨɟ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (16, 22) .

­

/

0•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­



541

542

543

/

ɍɤɚɡɚɬɶ ɬɨɱɤɭ ɩɟɪɟɝɢɛɚ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɤɪɢɜɨɣ.

/

*

/

,•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/5
5
­1
4•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
+

*

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­



544

545

546

547

ɇɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б ɢ Вɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɜ
ɢɧɬɟɪɜɚɥɚɯ (2;8) ɢ(4;16). ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б+В.

/

/

Ⱥɜɬɨɛɭɫɵ ɧɟɤɨɬɨɪɨɝɨ ɦɚɪɲɪɭɬɚ ɢɞɭɬ ɫɬɪɨɝɨ ɩɨ ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɸ. ɂɧɬɟɪɜɚɥ ɞɜɢɠɟɧɢɹ 4

*

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
15•
1/3
3

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
2
1
3•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
12/39
13/40•
10/37
11/38



548

549

550

ɦɢɧɭɬɵ.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪ, ɩɨɞɨɲɟɞɲɢɣ ɤ ɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɛɭɞɟɬ ɨɠɢɞɚɬɶ ɨɱɟɪɟɞɧɨɣ
ɚɜɬɨɛɭɫ ɦɟɧɟɟ ɩɨɥ ɦɢɧɭɬɵ.

ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

/

ȼɟɬɟɪɟɧɚɪ ɜ ɡɨɨɩɚɪɤɟ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ 5 ɠɢɪɚɮɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɨɫɬ ɠɢɪɚɮɚ ɛɨɥɟɟ 6
ɦɟɬɪɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,1. ȿɫɥɢ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɏ ɩɨɤɚɡɵɜɚɟɬ ɱɢɫɥɨ ɠɢɪɚɮɨɜ ɫ ɪɨɫɬɨɦ ɛɨɥɟɟ 6 ɦ, ɜɵɱɢɫɥɢɬɶ
Ɇ(12ɏ­4).

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1/5
1/3
1/2
1/8•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­

*

/•
,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
­•

*

/

+

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2•
3
1
4



551

552

553

554

ȼ ……….ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɜɵɱɢɫɥɹɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɴɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɦ
ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɦ
ɛɢɧɚɦɢɧɚɥɶɧɨɦ•
ɉɭɚɫɫɨɧɚ

0,0256•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,25
0,2
0,256

0,768
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,72
0,00768
0,0768•

0,0576•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,576



555

556

557

/

/

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ I­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,4, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ II­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ
ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ ɞɪɭɝɚ ɤɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨɤ ɨɬɤɪɵɜɚɟɬ ɞɜɚ ɨɝɧɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ. ɇɚɣɬɢ ɡɚɤɨɧ
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ ɦɢɲɟɧɶ II­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ (ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɏ­ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ
ɦɢɲɟɧɶ I­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ, ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɍ – ɜɟɥɢɱɢɧɚ, ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ ɦɢɲɟɧɶ II­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ).

0,00576
0,051

0,1728•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,0172
0,179
0,1

0,1296•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,01296
0,012
0,1

*

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;



558

559

560

/

/

/

,

0,17
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,0768•
0,00768
0,7

0,02304
0,2304•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,5
0,25

•



561

562

563

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ I ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,4, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ II
ɫɬɪɟɥɤɚ ɪɚɜɧɚ 0,6. ɇɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ ɞɪɭɝɚ ɤɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨɤ ɨɬɤɪɵɜɚɟɬ ɞɜɚ ɨɝɧɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ. ɇɚɣɬɢ
ɡɚɤɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ ɦɢɲɟɧɶ I ɫɬɪɟɥɤɚ.( ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɏ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ
ɦɢɲɟɧɶ I­ɝɨ ɫɬɪɟɥɤɚ, ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɍ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ ɦɢɲɟɧɶ II ɫɬɪɟɥɤɚ).

/

/

0,1728•
0,728
0,01768
0,7
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0•
1
2
1/2

/•

*



564

565

566

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•

,

*

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,7
0,28•
0,4
0,08

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

/•



567

568

569

/

/

/

,

;

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

*

4/129
21/128•
1/128
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
7/130



570

571

572

573

Ɏɭɧɤɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɩɨɥɭɱɚɟɬ ……

/

/

/

0,7
0,12•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4/3
3/4

Ɂɧɚɱɟɧɢɹ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɟ ɦɟɠɞɭ ɧɭɥɟɦ ɢ ɟɞɢɧɢɰɟɣ;•
Ɂɧɚɱɟɧɢɹ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɟ ɦɟɠɞɭ ɦɢɧɭɫ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɶɸ ɢ ɩɥɸɫ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɶ;
Ʌɸɛɵɟ ɧɟɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɱɟɧɢɹ;
ɇɭɥɟɜɨɟ ɢ ɟɞɢɧɢɱɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ.
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

/•
*

,

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

/•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

,



574

575

576

Ɏɭɧɤɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɡɚɞɚɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ.

*

*

1
3•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4
2

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
*

.

:

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*•
­

+

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
DВ•
DБ
DВ­DБ



577

578

*

*

DБ­DВ

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

+

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
­•

+

*



579

580

581

*

*

*

,

4
2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1
3•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*•
­

+

,,

*•

,



582

583

*

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
+

­

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+

­

+



584

585

*

*

,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*•

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

+



586

587

588

*

*

Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɮɨɪɦɭɥ ɩɨɤɚɡɵɜɚɟɬ ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɮɭɧɤɰɢɟɣ
ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*•

­

+

,

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

,

1/2
1/3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,18•
0,9



589

590

*

*

*

­•

+

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+

*

­•

­

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•
,



591

592

*

*

+

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

­

*•

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+



593

594

595

*

*

/

­

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,06
1•
*

0,02

­

*•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,

+

*



596

597

598

ɇɚɣɬɢ ɮɭɧɤɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ
ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɤɨɬɨɪɨɣ ɪɚɜɧɨ 2 ɢ ɫɪɟɞɧɟɟ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɟ ɪɚɜɧɨ 5.

,

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
:•
.

..

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
,,

.

,•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
200
107
105•
51

*



599

600

/

/

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•

,

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

,

/•



601

602

/

/

4•
2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3
1

*

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
:

.

/

*

:

.•



603

604

605

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
*

:

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

.

:•

/•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
:



606

607

608

/

/

/

.

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

/

.

:•

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
:

.

*



609

610

/

/

:

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•

*

.

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
:

.

*

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;•



611

612

613

/

/

/

.

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•

*

.

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

.

;•



614

615

616

/

/

/

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*•
/

.

;

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
*

­

6
5•
4
8
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.



617

618

/

/

19/60
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
6
4
5,8•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

/•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,

*

/



619

620

621

/

/

/

;•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

*

/•

0,3
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,8
0,7
0,5•



622

623

624

/

/

/

6,44
8,44
7,44•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
9,44

6,84•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5,73
6,54
7,73

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,29
1,29•
2,29
3,29

*



625

626

/

/

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
;

,

3,06
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3,60
3,51
2,04•



627

628

/

/

4,9
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
7•
7,3
4

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/•
*

;

/•

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
*

,



629

630

/

/

;

*

/•

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

/•

;

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
,



631

632

633

634

/

/

/

/

3,01
6,01
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
5,01•
4,01

5,61
7,71
6,51•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4,41

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
1,69
1,89•
1,21
1,96

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

•



635

636

637

/

/

/

4,8•
4
19/60
6

15
20
39•
18
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/

*

,

1•

1
/

,

0•



638

639

640

/

/

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
.

,

/•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
0,2•
0,4
0,3
0,1

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
/



641

642

643

/

/

/

*

,•

;

2,21
1,21•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
4,21
3,21

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
2,45
1,56•
3,71
4,53

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ.
3,254
2,374
4,216
2,11•



644

645

646

647

648

,

,

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
22,075
22,6875
23
2,6219•

30,85
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
33,85•
33
30,25

6,5
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
6,9•
7,9
8

0,2
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,1•
0,3
0,04



649

650

,

,

*

,•

,,

,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•

,,,

,,

*

,•



651

652

,

,

•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•
,,

,,,

*

*

,•
,,



653

654

655

,

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,,

2
17,9•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3,6
0,3

,,,

•



656

657

658

,

,

,

,•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,

,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,•

,•
,,

,,,

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ



659

660

,

,

...

,,

,•
.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,



661

662

663

,

,

,

,,,

,•

,,

,•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•
,,

,,,

*



664

665

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,,



666

667

,

,

,,

,•

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•



668

669

670

,

,

,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,1
,•
0,12
,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
.



671

672

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
8,7



673

674

675

,

,

,

6,7
9,7
7,7•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•

.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,



676

677

678

,

*

,

,•
*

4,5
4,2
5,1•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
4

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,

,,

,•
*

,,,

,•



679

680

681

*

Ʉɚɤɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɫɜɨɣɫɬɜɨɦ ɬɨɱɟɱɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ?

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,,

,,

.

,,

,•

,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ, ɫɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ
ɫɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ, ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɫɬɶ, ɬɨɱɧɨɫɬɶ.
ɧɟɫɦɟɳɟɧɧɨɫɬɶ, ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ, ɫɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɧɟɫɦɟɳɟɧɧɨɫɬɶ, ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɫɬɶ



682

683

,

,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•

,,

,,,

*

,•

,,,

,,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

,•



684

685

,

,

•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,,

0,9573
0.66062•
0.192
0.4567
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•

,,,

.



686

687

688

,

,

Ɉɫɧɨɜɧɚɹ ɡɚɞɚɱɚ ɬɟɨɪɢɢ ɤɨɪɪɟɥɹɰɢɢ?

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,

*

.

,•

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,•

,,

,,,

*



689

690

691

692

ɑɬɨ ɧɚɡɵɜɚɸɬ ɤɨɪɪɟɥɹɰɢɨɧɧɨɣ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɶɸ?

,

,

,

ɉɨɫɬɪɨɟɧɢɟ ɥɢɧɢɢ ɪɟɝɪɟɫɫɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.
Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɮɨɪɦɵ ɫɜɹɡɢ ɤɨɪɪɟɥɹɰɢɢ•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɬɨɝɨ,ɱɬɨ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɶ ɥɢɧɟɣɧɚ ɢɥɢ ɧɟɬ
Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɨɡɦɨɠɧɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɤɨɬɨɪɵɟ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɧɹɬɶ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɨɞɧɨɦɭ ɡɧɚɱɟɧɢɸ ɨɞɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɥɸɛɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.
ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɨɞɧɨɦɭ ɡɧɚɱɟɧɢɸ ɨɞɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ
ɜɟɥɢɱɢɧɵ.
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ•

34,9
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
40,8•
42
27,2

,,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,

,•



693

694

,

,

0,3•
1
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,1
0,2

,,,

,•
,,

*

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
,,,,

,•
,,,



695

696

697

698

,

,

,

ɑɬɨ ɧɚɡɵɜɚɸɬ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ ɤɪɢɬɟɪɢɹ?

19
14•
11
12
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

,•
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,,

,,

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
*

,,,

,•



699

700

ɇɭɥɟɜɨɣ ɝɢɩɨɬɟɡɨɣ ɧɚɡɵɜɚɸɬ….?

ɑɬɨ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɩɪɨɫɬɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɨɣ ɝɢɩɨɬɟɡɨɣ?

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɤɪɢɬɟɪɢɹ ɨɬɜɟɪɝɚɸɳɹɹ ɧɭɥɟɜɭɸ ɝɢɩɨɬɟɡɭ
Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɤɪɢɬɟɪɢɹ ɩɪɢɧɢɦɚɸɳɹɹ ɧɭɥɟɜɭɸ ɝɢɩɨɬɟɡɭ
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɭɥɟɜɚɹ ɝɢɩɨɬɟɡɚ ɛɭɞɟɬ ɨɬɜɟɪɝɧɭɬɚ, ɟɫɥɢ ɜɟɪɧɚ ɤɨɧɤɭɪɢɪɭɸɳɚɹ ɝɢɩɨɬɟɡɚ.•
ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɭɥɟɜɚɹ ɝɢɩɨɬɟɡɚ ɛɭɞɟɬ ɨɬɜɟɪɝɧɭɬɚ, ɟɫɥɢ ɧɟ ɜɟɪɧɚ ɤɨɧɤɭɪɢɪɭɸɳɚɹ ɝɢɩɨɬɟɡɚ.

ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɪɚɦɟɬɪ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɪɚɜɟɧ ɧɭɥɸ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɚɹ ɡɚɤɨɧɨɦ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.
ȼɟɪɧɭɸ ɝɢɩɨɬɟɡɭ
ȼɵɞɜɢɧɭɬɭɸ ɝɢɩɨɬɟɡɭ•

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɫɨɫɬɨɹɳɹɹ ɢɡ ɨɞɧɨɝɨ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɹ•
ȼɵɞɜɢɧɭɬɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɫɨɫɬɨɹɳɚɹ ɢɡ ɤɨɧɟɱɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɣ
ȼɟɪɧɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ.
ɇɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ


